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مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی
 شهرداری بندرعباس:

2در مقابله با بحران هنوز آماده نیستیم 
امام جمعه بندرعباس: 

راه نفوذ انسان‌های نالایق به 
دستگاه‌های حاکمیتی گرفته شود

به بهانه سالگرد حاج ایوب دبیری نژاد
هرگز نمیرد آنکه 

نامش زنده شد به عشق
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گلایه‌های بانوان‌کارآفرین 
را هم بشنوید
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 احمد مرادي در جلسه شورای 
برنامه ریزی وتوسعه هرمزگان  : 

انتصاب معاون 
سیاسی امنیتی‌استاندار

شائبه انتخاباتی 
را تقویت کرد

2
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 حاج ایوب راهت ادامه دارد...

ناگهان دست طبیعت، بهار زندگی ما 
را به برگ ریزان خزان بدل کرد و گل 
سر سبد زندگی ما را به دیار باقی برد و 
روح بلند پدر مهربان و صبور و متواضع 
ما را با خود به پرواز در آورد و به ملکوت 
اعلی فرستاد و همه را در ماتم و سوگ 
ابدی نشاند، دنیای با او بودن به ما 

 نیاموخت که بی او چه کنیم اما وفایش به ما آموخت که محبت‌های 
بی منت و بی صدای اورا که جاودانه در جان زندگی‌مان سبز 

است، فراموش نکنیم.
   اما باز هم او بود که این بار با رفتنش همه بستگان، دوستان 
و آشنایان را به دور ما جمع کرد و همه به وسعت قلب‌هایتان 
آمدید و در مراسم اولين سالگرد عروج پدر عزيزمان قلب‌های 

مهربانتان را بر روی اندوهمان گشودید.
  محبت و صفایتان را ارج می‌نهیم و نیکوترین دعاهای خود را 
نثارتان می‌کنیم و آرزومندیم زنجیر عشق و محبت یاران، هرگز 

از هم نگسلد.

من لم يشكر المخلوق لم يشكرالخالق 

از طرف خانواده

من لم یشکرالمخلوق لم یشکر الخالق

جناب آقای کناری
فرماندار محترم بندرعباس

  حمایت های همه جانبه حضرتعالی از بخش های خصوصی و 
به ویژه شرکت آفاق جهان گستر قابل تحسین و تقدیر است و 
این حمایت ها باعث دلگرمی کارآفرینان در جهت اهداف مان در 

راستای تحقق اهداف و برنامه های اقتصاد مقاومتی موردتاکید رهبر معظم انقلاب، در استان 
هرمزگان و شهرستان بندرعباس می شود. بدینوسیله مراتب قدردانی خود را از حضرتعالی 
اعلام می کنیم. امید است در سایه توجهات حضرت ولی عصر )عج( در پیشبرد اهداف نظام 

مقدس جمهوری اسلامی ایران موفق و موید باشید.
                                                                                                     مرادی- مسرت

به بهانه سالروز وداعِ زنده ياد »ايوب دبيري نژاد«؛

جايِ خالی ات يك »تُ«كم دارد!

صفحه 8 

صفحه 8 

هفتم مهرماه 97 ؛

روزی که نخ تسبیح مطبوعات پاره شد 

 احمد مرادي در جلسه شورای برنامه ریزی وتوسعه هرمزگان  : 

انتصاب معاون سیاسی امنیتی استاندار، شائبه انتخاباتی را تقویت کرد
  خبراختصاصی//  احمد مرادی نماینده مردم 
بندرعباس، قشم ،حاجی آباد ، بندر خمیر و ابوموسی  
در مجلس شورای اسلامی گفت :انتصاب معاون سیاسی 
امنیتی استانداری هرمزگان در نزدیکی انتخابات فقط 

شائبه انتخاباتی آن را قویتر می کند.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ مرادی  روز گذشته در جلسه 
شورای برنامه ریزی وتوسعه هرمزگان گفت : در انتصاب 
معاون سياسي، امنيتي و اجتماعي استانداری هرمزگان، 
نمايندگان هيچ نقشي نداشتند و حتي مورد مشورت هم قرار 

نگرفتند.وی  اظهار داشت : انتصاب معاونين و مديران در 
حوزه اختيارات شخص استاندار است و حتي وزير كشور 
نيز نمي تواند در اين انتصابات دخالت نمايد. اما در حالي 
كه فقط چند ماه مانده به انتخابات مجلس شوراي اسلامي 
انتصاب مهم ترين مسئول مرتبط با انتخابات، فقط شائبه 

اهداف انتخاباتي داشتن آنرا قوي تر مي كند.
  نماینده مردم بندرعباس در مجلس  گفت: انتصاب اخير 
نگراني هايي براي ساير كانديدهاي انتخابات ايجاد كرده كه 
دسترسي به تريبون رسمي ندارند، لذا من وظيفه دارم دغدغه 

آنان راهم منتقل كنم.
  مرادي افزود : آقاي استاندار، انتخابات در هرمزگان، 
متفاوت از كل كشور است. ما تجربه انتخابات شوراي 
شهر بندرعباس را داريم كه بدترين نوع انتخابات بود. در 
انتخابات شوراي شهر من رئيس هيات نظارت بودم و با تمام 
اختيارات و پيگيري ها توانستيم فقط ٣٤صندوق را شمارش 
نمائيم كه اتفاقا هر ٣٤صندوق در شمارش آرا تناقض داشتند 
لذا مردم و كانديداها حق دارند نگران چنين انتصاباتي آن هم 

در نزديكي انتخابات باشند.



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

در مصرف کالاهای ایمنی، بهداشتی و غذایی 
نشان استاندارد را به خاطر بسپارید 
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سال رونق تولید 

انعکاس
تابناک نوشت : دفتر آیت ا... ناصر مکارم شیرازی، کسالت این مرجع تقلید را 
تکذیب کرد. در اطلاعیه این دفتر آمده است:‌متاسفانه خبری از جناب استاد هادوی 
درخصوص کسالت حضرت آیت ا... العظمی مکارم شیرازی مدظله در سایت‌ها 
منتشر شده که در آن نقل بسیار غلو شده است. براساس این اطلاعیه، این مرجع 
تقلید به دلیل بیماری ویروسی به لحاظ جسمانی ضعیف شده اما پس از بهبودی در 
دوره نقاهت و به توصیه پزشکان برخی از فعالیت‌های خود را کم کردند و در حال 

تجدید قوای از دست رفته هستند .
‏اقتصاد آنلاین نوشت: در پی انتشار شایعه تایید حکم حسین فریدون در دادگاه 
تجدید نظر از  سوی برخی رسانه‌ها ، حسین لطفی سرپرست محاکم  تجدیدنظر  
گفت: پرونده در حال رسیدگی است و هیچ گونه تصمیمی درباره آن اتخاذ نشده 
است. حسین فریدون در مرداد ماه امسال به هفت سال حبس ، رد مال ۳۰ میلیارد 
تومان و انفصال دایم از خدمات دولتی محکوم شده بود. حسین فریدون تیرماه 
۱۳۹۶ بازداشت و به زندان منتقل شد اما پس از تامین وثیقه ۵۰ میلیارد تومانی 

از زندان آزاد شد.
امیدنامه نوشت: محمدرضا عارف رئیس فراکسیون امید و نماینده مردم تهران در 
مجلس شورای اسلامی در صفحه اینستاگرام خود نوشت: وقتی تیتر روزنامه‌های 
کشور را نگاه میک‌ردم که همگی اعم از اصولگرا و اصلاح طلب با محوریت منافع 
ملی سخنرانی با صلابت و غرورآفرین رئیس جمهور محترم در مجمع عمومی 
سازمان ملل را پوشش دادند، آرزو کردم رسانه‌های ما به ‌رغم اختلاف نظرهای 
طبیعی که با یکدیگر دارند در مسائل داخلی هم با چنین رویکردی یعنی تقویت 
همگرایی و همبستگی ملی عمل کنند و دولت را در شرایط دشوار فعلی یاری 

دهند؛ چرا که موفقیت دولت، باعث سرافرازی ایران عزیز است.
مسئولان مراقب دکتر و مهندس صداکردن شان باشند!

یک نهاد مسئول در ابلاغیه جدید خود به تعدادی از دستگاه های دولتی و نهادها، 
با اشاره به مصوبه سال 1388 مجلس، به آن ها متذکر شده استفاده از عناوینی 
چون دکتر یا مهندس برای مسئولان در مکاتبات اداری یا انتشار مطالب در رسانه 
ها همچون رادیو، تلویزیون یا روزنامه ها و سایت ها صرفا با احراز داشتن مدرک 
معتبر از مراکز علمی و دانشگاهی داخلی یا خارجی مورد تایید وزارت علوم یا 
بهداشت ممکن خواهد بود و در صورتی که فردی این عناوین را درباره خود 
به صورت غیرمجاز استفاده کند، طبق مقررات قانون مجازات اسلامی محکوم 

خواهد شد.
خبر بد برای کارمندانی که دنبال خرید خانه سازمانی هستند

 اگرچه طبق ماده 8 قانون سامان دهی تولید و عرضه مسکن، کلیه 
وزارتخانه ها مکلفند خانه‌ های سازمانی در مالیکت خود را پس از پایان مدت 
اجاره استفاده ک‌نندگان فعلی، به ساکنان واجد شرایط از طریق مزایده عمومی و با 
قیمت کارشناسی روز به فروش برسانند، بررسی ها نشان می دهد برخی دستگاه 
های دولتی به دلایل مختلف خواستار توقف و مستثنا شدن خانه‌ های سازمانی 
خود و تعدادی از زیرمجموعه های استانی شان از این قانون واگذاری هستند که 

به سود برخی مدیران خواهد بود.

پشت پرده سیاست 

اصل ساده دیپلماسی و نبود شرایط مذاکره با آمریکا 
 خراسان ، چند روزی است که سرخط همه خبرهای داخلی و خارجی و حتی 
گفت وگوهای محافل دوستانه و خانوادگی بحث مذاکره یا عدم مذاکره با آمریکاست 
و هر کسی از نگاه و وضعیت خود به موضوع می پردازد و نسخه می پیچد. در این 
میان کم نیستند افرادی که معتقد به مذاکره بدون پیش شرط با آمریکا بوده و تصور 
دارند که با گرفتن عکس یادگاری با ترامپ یا آغاز مذاکرات ایران و آمریکا در 
همین شرایطی که آن ها به سقف تحریم های خود رسیده اند می توان بسیاری از 
مشکلات اقتصادی کشور را از پیش رو برداشت. البته بیشتر این افراد هم قبول دارند 
که اصل اولیه برای هر مذاکراتی آمادگی دادن امتیازات است تا براساس آن امتیازاتی 
هم گرفت. اما بیایید واقع بینانه و بدون هر پیش زمینه فکری یا اعتقادی و صرفا 
برمبنای اصول اولیه دیپلماسی به موضوع بنگریم. فرض کنیم همین امروز جمهوری 
اسامی ایران اعلام کند حاضر است بدون پیش شرط با آمریکا به مذاکره بنشیند. 
دستور کار این مذاکره چه خواهد بود؟ در مقابل رفع هر کدام از تحریم‌های آمریکا 
ما چه امتیازاتی باید بدهیم؟ آن چه امروز در دست قرار دارد سه گام هسته‌ای بابت 
کاهش تعهدات برجامی است که آن ها هم در شرایط فعلی تحت فشار بودن ایران، 
نمی توانند امتیاز زیادی بگیرند یا تحریم زیادی را لغو کنند. حالت دیگر مذاکره بر 
سر توان دفاعی و نفوذ منطقه ای ایران است که جدای از این که به لحاظ منفعت ملی 
درست یا غلط است به لحاظ اصول دیپلماسی کار صحیحی نیست که شما مذاکرات 
و تحریم ها و توافقی را که ریشه در یک موضوع دیگری مثلا این جا پرونده هسته‌ای، 
دارد به موضوع دیگری ربط دهید و فن دیپلماسی می‌گوید اگر قرار بر تغییر موضوع 
مذاکرات باشد حتما باید امتیازات جدید و متفاوت هم گرفته شود کما این که رئیس 
جمهور کشورمان نیز در سخنرانی نیویورک گفت که اگر بیشتر می خواهید باید بیشتر 
بدهید. بر همین مبنای ساده اما مهم دیپلماسی است که می گوییم شروع مذاکرات در 
حالتی که تحریم ها پابرجاست یا به قول مسئولان »مذاکره در حالت فشار«، تنها به 
اعطای امتیاز، آن هم امتیازاتی خلاف منافع ایران می انجامد و ثمره ای برای ما و حل 

مشکلات اقتصادی که از اهداف اصلی در مذاکرات است ندارد.
تشریح طرح صلح هرمزدر شورای امنیت 

وزیر امور خارجه کشورمان در شورای امنیت سازمان ملل طرح جدید ایران درباره 
امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز را که با نام ائتلاف امید )Hope( رسانه ای 
شده است، تشریح کرد. براساس گزارش رسانه ها حضور محمدجواد ظریف به 
دعوت لاوروف وزیر خارجه روسیه که ریاست این جلسه را برعهده داشت، انجام 
شد. در این جلسه ظریف به بیان و تشریح طرح جدید رئیس جمهور کشورمان 
درخصوص خلیج فارس وتنگه هرمز پرداخت و جزئیات آن را به طور تفصیلی 
برای دیگر اعضای شورای امنیت توضیح داد. محمد جواد ظریف در حساب توئیتر 
خود مواردی که طرح »ابتکار صلح هرمز« را در بر می گیرد شامل  گفت وگو، 
اعتمادسازی، آزادی دریانوردی، امنیت انرژی، عدم تجاوز و عدم مداخله دانست 
و از »همه« دولت های منطقه دعوت کرد تا به این ابتکار بپیوندند. رئیس جمهور 
کشورمان در جریان سخنرانی خود در مجمع عمومی سازمان ملل طرح ابتکار صلح 
هرمز را پیشنهاد کرد که هدف آن ارتقای صلح، ثبات، پیشرفت و رفاه کلیه ساکنان 

حوزه تنگه هرمز و تفاهم متقابل و روابط صلح آمیز و دوستانه میان ایشان است.

گستاخی اروپا پس از 18 ماه بی عملی 
درحالی که اروپا سال گذشته 11 وعده برای حفظ برجام داده بود و هیچ کدام از 
این وعده ها را عملی نکرد، اکنون با گستاخی برای ایران خط و نشان کشیده است. 
اتحادیه اروپا در کمال گستاخی و بدون اشاره به 11 تعهد بر زمین مانده اش درباره 
برجام، روز چهارشنبه به ایران هشدار داده که اگر تهران 16 آبان گام چهارم کاهش 
تعهدات هسته ای را »به صورت چشمگیر و قابل توجه« اجرا کند، اروپا هم از 
برجام خارج خواهد شد. جزئیات این خبر در دو رسانه انگلیسی بی بی سی و 
گاردین منتشر شده است. ایران به علت بی عملی عجیب اروپایی ها برای حفظ 
برجام، شش هفته دیگر بخش چهارم کاهش تعهدات هسته ای را آغاز می کند. 
براساس این گزارش، اتحادیه اروپا به ایران اعلام کرده اگر گام بعدی ایران در زمینه 
کاهش تعهدات برجامی چشمگیر باشد، عدم پایبندی ایران را در قالب سازوکار 
رسمی حل اختلاف برجام به پیش خواهد برد؛ سازوکاری که بعد از جلسات 
درون برجامی، کار را به شورای امنیت می کشاند. بر اساس گزارش تسنیم، اتحادیه 
اروپا به صورت خصوصی به ایران اعلام کرده اگر گام بعدی ایران در زمینه کاهش 
تعهدات برجامی چشمگیر باشد، عدم پایبندی ایران را در قالب سازوکار رسمی حل 
اختلاف توافق به پیش خواهد برد. یک منبع اروپایی به گاردین درباره این هشدار 
گفته است: »ایران می‌گوید این گام‌ها برگشت‌پذیر هستند اما اگر آن ها ]ایرانی‌ها[ به 
نحوه ساختن بمب هسته‌ای دست پیدا کنند، این دیگر برگشت‌پذیر نخواهد بود.«در 
همین حال آمریکایی ها از نزدیک شدن اروپا به واشنگتن ابراز خوشحالی کرده‌اند. 
به گزارش ایلنا به نقل از اسپوتنیک، »استیو منوچین«، وزیر خزانه‌داری آمریکا 
درخصوص تحریم‌های علیه ایران مدعی شد: اروپا به آمریکا این اطمینان را داده 
است که بدون هماهنگی با واشنگتن هیچ اقدامی برای دور زدن تحریم‌هایی که علیه 
ایران وضع شده انجام نخواهند داد. برایان هوک نماینده ویژه دولت آمریکا در امور 
ایران پنج شنبه تأیکد کرد: تغییرات محسوسی در مواضع اروپا علیه ایران اتفاق افتاده 
است. درعین حال به گزارش فارس، »میخائیل اولیانوف« نماینده دولت روسیه در 
سازمان‌های بین‌المللی هشدار داد در صورت پیدا نشدن راهکاری برای اختلافات 
برجام، وضعیت وخیم‌تر می‌شود. به نوشته گاردین، این هشدار اروپا به ایران روز 
چهارشنبه انجام شده است. چهارشنبه گذشته وزرای خارجه عضو برجام با ظریف 
در نیویورک دیدار کرده بودند. رهبر انقلاب نیز یک روز بعد در روز پنج شنبه با 
اشاره به همراهی اروپایی ها با تحریم های آمریکا، اروپایی ها را »خبیث« توصیف 
کرده و تصریح کردند که مطلقاً نباید به اروپایی ها اعتماد شود. رئیس جمهور 
کشورمان هم در نشست خبری آخرین روز سفر خود در نیویورک هشدار داد اگر 
اروپایی ها نتوانند همچنان به وظایف شان عمل کنند، ایران مرحله بعدی کاهش 

تعهدات خود را علنی می کند.
پشت پرده هجمه به رئیس جمهور

شهیندخت مولاوردی عضو شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان 
درخصوص هجمه های اخیر به رئیس جمهور: هدف این است که در بین 
کسانی که با هزاران امید و آرزو در سال های 92 و 96 حماسه‌ای ملی را رقم 
 زدند، یأس و سرخوردگی را دامن بزنند و قطعا با نگاهی به انتخابات پیش رو 

صورت می‌گیرد. 

تازه‌های مطبوعات
تیتر روزنامه ها درباره سخنرانی رئیس جمهور در نشست مجمع عمومی سازمان 

ملل
 ایران: نطق صلح/سازندگی: پیشنهاد روشن روحانی به ترامپ: بیشتر در برابر بیشتر/
آرمان ملی: دفاع جانانه/آفتاب یزد: راه حل نهایی؛ دموکراسی در داخل، دیپلماسی 
در خارج/جوان: مذاکره تحت تحریم نه!/فرهیختگان: روحانی: آمریکا بدعهد و 

اروپا ناتوان است/اطلاعات: دعوت به ائتلاف امید.
کیهان- حسین شریعتمداری در یادداشت خود ضمن تجلیل از سخنرانی رئیس 
جمهور در سازمان ملل نوشت: رئیس‌جمهور کشورمان زبان گویای مردم پاک باخته 
ایران اسامی بود که در مجمع عمومی سازمان ملل به سخن ایستاده بود. عزت و 
حکمت و مصلحت را به هم آمیخته و تابلوی واقع‌نمایی از باید‌ها و نبایدهای پیش 

روی انقلاب اسلامی را در مقابل چشم جهانیان آویخته بود.
جمهوری اسلامی- نارندرا مودی، جایزه بنیاد گیتس را که به‌خاطر پایان دادن به 
»دفع مدفوع در مکان‌های عمومی« به او اهدا شد، دریافت کرد. تصمیم »بنیاد گیتس« 
برای اهدای این جایزه به نارندرا مودی، نخست‌وزیر هند، انتشار یادداشت‌های مخالف 
و ابراز خشم سه برنده جایزه نوبل را در پی داشت که با اشاره به افزایش حملات علیه 

اقلیت‌های هند در دوران نخست‌وزیری مودی، به این اقدام اعتراض کردند.
 ایران- دادستان اراک گفت: تمام 29 نفر بازداشتی‌های اعتراضات هپکو با قرار 

تأمین آزاد شدند.
قتلگاه انقلاب

حسن رحیم پور ازغدی عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی: استادان انقلابی 
پرچمدار امر به معروف و نهی از منکر باشند زیرا سکوت باعث نابودی انقلاب 

می‌شود و محافظهک‌اری قتلگاه انقلاب است. 
اقتدار ایران

عطاءا... مهاجرانی وزیر سابق ارشاد مقیم لندن: ‏تجربه ثابت کرده است که افق دید 
و زاویه نگاه و تفسیر آیت ا... خامنه ای در باره آمریکا و اروپا ، از همه نگاه ها 
و تفسیرها روشن ترَ و دقیق تر بوده است/با مدیریت ایشان، ایران به اقتدار درجه 
اول ملی و منطقه ای رسیده است. مسائل و مشکلات داخلی و نقدها نباید موجب 

کتمان این حقیقت شود. 
حمایت روسیه از طرح ابتکاری ایران درباره خلیج فارس

»میخائیل بوگدانوف«، معاون وزیر خارجه روسیه گفت مسکو حامی پیشنهاد تهران 
برای تشیکل ائتلافی جهت ایجاد ثبات در وضعیت خلیج فارس است. وی تأیکد 
کرد که طرح ایران با طرح پیشنهادی روسیه موسوم به »طرح امنیت جمعی« در 
منطقه همراستاست. بوگدانوف گفت: »ما از ایده‌هایی که توسط شریک مان ایران 
]برای ایجاد ائتلاف در خلیج فارس[ مطرح شده حمایت میک‌نیم. این دو طرح 
)طرح‌های روسیه و ایران( شبیه هستند و در یک راستا قرار دارند.« همچنین »تمل 
کاراملا اوغلو« رهبر حزب سعادت تریکه هم پیشنهاد ایران در سازمان ملل درباره 
طرح صلح هرمز را گامی بسیار مثبت و رو به جلو خواند. وی ابراز امیدواری کرد 

این طرح با موفقیت اجرا شود. 

امام جمعه بندرعباس: 
راه نفوذ انسان‌های نالایق به دستگاه‌های حاکمیتی 

گرفته شود
  گروه خبر // امام جمعه بندرعباس گفت: آفت مسؤولیت‌هایی که 
به ناحق به برخی افراد نالایق می‌رسد در انتخابات است که با بده و 
بستان‌های انتخاباتی صورت می‌گیرد و طبق فرمایش امیرالمومنین)ع( 
باید گلوگاه فساد و راه نفوذ انسان‌های نالایق به دستگاه‌های حاکمیتی 
گرفته شود.به گزارش خبرنگار دریا ، حجت الاسلام و المسلمین 
محمد عبادی زاده در خطبه‌های نماز جمعه این هفته بندرعباس با 
اشاره به نامه امیرالمومنین)ع( به مالک اشتر اظهار کرد: متاسفانه 
بخش عمده ای از مشکلات امروز جامعه معلول انتخابات است 
 و این ماهیت نظام های دموکراسی است که با رای دادن شکل 
می گیرد و موقع تقسیم مسئولیت شرایط افراد دارای صلاحیت از 
گردونه خارج می شود و کسانی که نوک پکیان انتخابات بوده اند و رای 
جمع کرده اند مسؤولیت می‌گیرند.وی ادامه داد: آفت مسؤولیت‌هایی 
که به ناحق به برخی افراد نالایق می‌رسد در انتخابات است که با بده و 
بستان‌های انتخاباتی صورت می‌گیرد و طبق فرمایش امیرالمومنین)ع( 
باید گلوگاه فساد و راه نفوذ انسان‌های نالایق به دستگاه‌های حاکمیتی 
گرفته شود.عبادی زاده بیان کرد: توجه به حقوق کارمند امری ایجابی 
است و باید انجام شود زیرا یک امر پیشگیرانه است و می‌تواند جلوی 
رشوه در جامعه را بگیرد.امام جمعه بندرعباس بیان کرد: طبق بیان 
مبارک امیرالمومنین)ع( باید بازرسانی برای کارگزاران و کارمندان 
قرار داد تا بر کار آن‌ها نظارت کنند و در لباس‌های مبدل و به عنوان 
شهروند از کار مدیران دیدن کنند؛ گاهی اوقات سرزده باید مدیرانی را 
که مسؤول گذاشتیم تحت نظارت قرار دهیم تا بدانیم چه خبر است.

وی عنوان کرد: دقت در انتخاب کارگزاران، توجه به حقوق کارمندان 
و اعزام بازرس برای نظارت امور و کارهای مدیران و کارمندان 
راه‌های اصلی جلوگیری از فساد و رشوه است.عبادی زاده تایکد 
کرد: باید قوانینی وضع شود که جلوی رشوه خواری را بگیرد و این 
وظیفه نمایندگان مجلس است و از طرفی هم رسانه ها باید مفاسد و 
مشکلاتی که رشوه ایجاد میک‌ند را بیان کنند و همه باید اطلاع رسانی 
کنند به ویژه صدا و سیما که باید روی این موضوع کار کنند و با زبان 
هنر بیان کند که اولین حسن آن این است که مردم رشوه نمی‌دهند.
خطیب جمعه بندرعباس ضمن گرامی داشت یاد و خاطره فرماندهان 
شهید ۸ سال دفاع مقدس و با اشاره به هفته آتشناسی تایکد کرد: آتش 
نشان‌ها سربازان گمنامی هستند که کمتر به زحمات و تلاش‌های 
آنان پرداخته می‌شود و به آن‌ها خداقوت می‌گویم.وی بیان کرد: روز 
جهانی سالمندان را پیش رو داریم که باید تکریم شوند چراکه پیامبر 
اسام )ص( می فرمایند بزرگان قوم خود را اکرام کنید. عبادی زاده 
تایکد کرد: نگذارید سالخوردگان وارد خانه‌های سالمندان شوند و 
این فرهنگ باید احیا شود و امیدوارم جامعه ما به یک رشدی برسد 
که فرزندان خدمتگزار سالمندان باشند.وی با اشاره بیانات اخیر مقام 
معظم رهبری بیان کرد: نباید به اروپایی‌ها امیدوار بود، آن‌ها ماموریت 
خود را انجام می‌دهند ماموریت آمریکایی‌ها خروج از برجام بود و 
ماموریت اروپایی‌ها سرگرم کردن ما با ادامه مذاکرات بود و امید به 
اروپایی‌ها یک امید واهی است.امام جمعه بندرعباس اظهار داشت:  
این روزها صریحا این نکته را القا میک‌نند که انقلاب اسلامی باید از 
شعارهای خود دست بردارد در حالی که کشور ما ۴۰ سال دنیا را 
با همین شعارهای انقلابی متوجه انقلاب اسلامی کرد.وی خاطرنشان 
کرد: به دشمن نباید اعتماد کنیم زیرا هرگاه اعتماد کردیم آسیب دیدیم 
و باید به وعده‌های الهی اطمینان داشته باشیم و هر جا به خدا اطمینان 

داشتیم موفق شده ایم.

خبر

خبری
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سرمقاله

یک سال بدون حاج ایوب
 یک سال بدون حاج ایوب دبیری نژاد، مدیرمسئول فقید 
روزنامه دریا، هفته نامه ساحل صدف، فصلنامه طوطیا، مدیر 
پیشین خبرگزاری فارس در هرمزگان و... گذشت. سال گذشته 
روز چهارشنبه و پنج شنبه 28و29 شهریور تاسوعا و عاشورای 
حسینی بود و شنبه31 شهریورماه بنا به خواست حاجی، اولین 
شماره طوطیا را با رویکرد دفاع مقدسی منتشر کردیم. یکشنبه 
نشریه توزیع شد و دوشنبه ظهر ساعت سه بود که در دفتر روزنامه 
حاج ایوب صدایم کرد تا با هم صحبت کنیم و موضوعی را در 
حضور دو نفر از دوستانش که برای انجام امور روادید اربعین 
حسینی در دفتر شرقی آمده بودند )تا آخرین لحظه عمرشان پیگیر 
امورات مذهبی وعتبات و... بودند(، بگوید که حالش نامساعد شد 
و همه ما را در فراقش تنها گذاشت که رفتنش را هنوز بعد از 
گذشت یک سال باور نداریم. حاج ایوب سال های عمرشریفش 
و تجربیاتش را در این سالها در روزنامه گذاشت و همواره بر 
اعتقاداتش راسخ ماند و هیچگاه با سران زر و زور سازگار نشد و 
تا لحظه آخر عمرشان در دستگاه اهل بیت عصمت و طهارت)ع( 
خدمت کرد و از آن بزرگواران آموخت که در مقابل ظلم بایستد، 
از مظلوم دفاع کند، حق کسی را پایمال نکند، حق را بگوید اگرچه 
به ضررش باشد، وحدت و اتحاد را ایجاد نماید، با کدخدامنشی، 
اختلافات را برطرف نماید. به دیگران حتی مخالفانش در زمانی 
که دست یاری دراز می کردند، کمک می کرد و مشورت حق و 
خدایی می داد. یکنه به دل نمی گرفت. با سخاوت و کرم بود. اینها 
را در مدت 14سال همکاری و در کنارش به عینه دیدم و علی‌رغم 
فراز و نشیب ها، خدا این توفیق را داد تا درکنارشان بمانم و 
درس‌های زیادی را بیاموزم. حاج آقا به حلال و حرام بسیار 
اهمیت می داد و حاضر نبود هیچ حقی را از کسی حتی بسیار 
اندک ضایع کند. بسیار پایبند به عمل به وعده اش بود. صداقت 
تام و تمام داشت و اهل ریا و دورویی نبود و باهمه روراست بود 
و ظاهر و باطنش یکسان بود. حق طلب بود و اجرای قانون را 
می خواست و ذره ای درخواست فراقانونی نداشت. قدرشناس 
بود و جایگاه هرکسی را بخوبی می دانست. اهل تملق نبود. به 
مدیرپروری اهتمام ویژه ای داشت و به همکاران توصیه داشت که 
تمامی امورات در نشریه را بیاموزند. متاسفانه تقدیر بر این قرار 
گرفت که زود از بین ما برود و جایش خالی شد. اما مدیریت 
شان در زمان حیات باعث شد که همکاران، انتشار روزنامه را 
مانند سابق و با همان شیوه ادامه دهند.حاج ایوب نشریات و 
رسانه‌هایی را به عنوان باقیات صالحات از خود برجای گذاشت 
که همواره درد دردمندان، محرومان و مظلومان را فریاد بزنند 
تا به گوش متولیان مربوطه برسد. ما نیز خود را مدیون ایشان 
می‌دانیم و ان‌شاءالله تلاش می کنیم دراین عرصه به آن اهدافی که 
حاج‌ایوب ترسیم کرده بودند برسیم تا روح ایشان نیز از خیرات 

این اقدام در جهان ابدیت ثواب و بهره ببرد.
     علی زارعی

  گروه خبر// مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و 
اگر  گفت:  بندرعباس  ایمنی شهرداری  خدمات 
حادثه‌ای سنگین در شهر بندرعباس صورت بگیرد 
امکانات لازم برای مواجهه وجود ندارد، شاید در 

برگه آماده باشیم اما در واقعیت این‌گونه نیست.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، فرجام دانش در 
نشست خبری به مناسبت روز آتش نشان برگزارشد 
اظهار کرد: بیشترین آتش سوزی امسال مربوط به 
منازل ، ضایعات، خودروها بوده است که در شش ماه 
نخست امسال 362 مورد اعلام شده است.391 مورد 
از حوادث بوجود آمده غیر عمد، 66 مورد نامعلوم و 
175 مورد عمدی بوده است که بیشترین  حوادث 
عمدی به حوادث در فضای سبز و ضایعات مربوط می 
شود.مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری بندرعباس گفت: در حوادث شش ماهه ابتدای 
امسال 4 مورد فوتی زن و یک فوتی مرد داشتیم همچنین  
در حوادث شش‌ماهه ابتدای امسال 16 مصدوم مرد، 
16 مصدوم زن و یک مصدوم پرسنل داشتیم و علت 
آتش‌سوزی‌ها شامل 43 مورد عدم رعایت ایمنی، 200 
مورد سهل‌انگاری عنوان شده است.وی خاطرنشان کرد: 
میانگین رسیدن آتش نشانان به محل حادثه سه دقیقه و 
30 ثانیه بوده است و بیشترین حادثه متفرقه مربوط به 
آسانسور به 221 حادثه و 277 مورد نقص فنی عنوان 

شده است.
دانش گفت: امسال برای مراسم روز آتش نشان به 
جای برگزاری در یک سالن تصمیم بر این شده است 
تا با همراهی مسئولین از ایستگاه های مختلف بازدید 

به عمل آوریم و از تلاش های آتش نشان های هر 
 منطقه تقدیر شود. در هر منطقه شهرداری از یک ایستگاه 
)ایستگاه های شهرک پیامبر اعظم، بلوار امام حسین و 

گلشهر ( مورد بازدید قرار می گیرد.
  مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری بندرعباس خاطرنشان کرد: اهداف امسال 
ما کارکردن روی نیروی انسانی است همچنین شهر 
بندرعباس روز به روز بزرگ تر می شود و به دلیل 
مشکلات مالی نمی توانیم افزایش ایستگاه داشته باشیم. 
دانش اضافه کرد: برای بالا بردن آمادگی جسمانی و 
انگیزه آتش‌نشانان نیز برای مسابقات 2020 دانمارک 
تیم‌های بیشتری را اعزام خواهیم کرد.وی بیان کرد: در 
شش‌ماهه ابتدای امسال 53 درصد کسب بودجه و 55 
درصد هزینه داشته‌ایم، نسبت به شش‌ماهه ابتدای سال 
97 درآمد ما 11 درصد و هزینه‌ها نیز 25 درصد افزایش 

داشته است.
  مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری بندرعباس ادامه داد:برای ساخت یک ایستگاه 
آتش نشانی حداقل بیش از 50 میلیارد تومان اعتبار نیاز 
است . تورم و افزایش قیمت تجهیزات کار را برای ما 
مشکل کرده است، برای مثال خودروی سه و نیم میلیارد 
تومانی که خریداری کردیم اکنون 12 میلیارد تومان است.
  دانش اظهار کرد: بودجه ما در سال 98 به دلیل تغییرات 

اساسنامه‌ای وابسته به شهرداری شده است، درآمد ما دو 
میلیارد و 400 میلیون تومان و هزینه‌ها 6 میلیارد و 680 
میلیون تومان تصویب شده که در شش‌ماهه اول 64 

درصد درآمدها و 80 درصد هزینه‌ها تحقق یافته است.
  مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری بندرعباس خاطرنشان کرد: بسیاری از 
مجتمع‌های تجاری بزرگ در بندرعباس پایان کار ندارند.
دانش با اشاره به اینکه در بحث بودجه‌های ملی کمترین 
کمک‌ها به سازمان آتش‌نشانی صورت گرفته است، 
تصریح کرد: بعد از حادثه پلاسکو متوجه شدند با کمبود 
خودروی بالابر در کشور مواجه هستیم،  قرار بود 200 
بالابر خریداری و در کشور تقسیم شود اما هنوز اعتبار 
آن در اختیار سازمان شهرداری‌ها قرار نگرفته است.وی 
ادامه داد: با توجه به وضعیت تحریم‌ها تورم و با اعتبار 
تصویب شده اکنون 30 بالابر هم نمی‌توان خریداری کرد 
و با این وضعیت آتش‌نشانی ضربه‌های بیشتری می‌خورد 
و با این روند از استانداری که داریم دور می‌شویم و نیاز 

به عزمی جدی در سطح ملی دارد.
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری بندرعباس عنوان کرد: بزرگ‌ترین حادثه در 
یک سال گذشته به سبب تلفات جانی که داشته مربوط به 
حادثه شهرک توحید بود که 5 مورد فوتی داشت، علت 
حادثه ساختار منزل بوده که تنها راه خروج و ورود آن 

آشپزخانه بوده است، آتش‌سوزی در آشپزخانه شکل 
می‌گیرد و افراد در خانه محبوس می‌شوند،  همه افراد 
زنده خارج می‌شوند اما به لیل دودزدگی تعدادی از افراد 

جان خود را در بیمارستان از دست دادند.
  مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری بندرعباس اضافه کرد: از کانون‌های می‌توان به 
اسکله شهیدرجایی اشاره کرد که می‌تواند بسیار خطرناک 
باشد، یک مورد حادثه نیز امسال داشتیم که انبار کالای 
مواد سوختی در این بندر آتش گرفت و میلیاردها 
خسارت مالی داشت؛ ساختمان‌های بلندمرتبه در سطح 
شهر نیز از کانون‌های خطر هستند، به جد پیگیر هستیم 
که به‌هیچ‌عنوان در معبری که قادر به پوشش حوادث 
در ساختمان‌های بلندمرتبه نیست مجوز صادر نشود.وی 
اظهار کرد: باید این فرهنگ در بین مردم جا بیفتد که به 
دنبال آشنا باشند تا منزل ایمن بسازند نه اینکه دنبال آشنا 
برای ساختن ساختمان ناایمن باشند. مدیرعامل سازمان 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری بندرعباس افزود: 
اعتقاددارم زیرساخت‌های ما در بندرعباس کافی نیست، 
اگر حادثه‌ای سنگین در شهر بندرعباس صورت بگیرد 
امکانات لازم برای مواجهه وجود ندارد، شاید در برگه 
آماده باشیم اما در واقعیت این‌گونه نیست، برای امسال در 
صورت بروز زلزله‌ای بزرگ شهرداری بندرعباس تعداد 

لودر کافی برای آواربرداری ندارد.

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری بندرعباس:

در مقابله با بحران هنوز آماده نیستیم 

 گروه خبر // رئیس مرکز رسیدگی به امور مساجد هرمزگان 
گفت: ۱۶ خانه عالم در شهر بندرعباس با مشارکت بنیاد برکت 
و موسسه خیریه امیرالمومنین)ع( اصفهان ساخته می شود.  
به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجت الاسلام و المسلمین خطاط‌  اظهار 
داشت: مرکز رسیدگی به امور مساجد با دستور مستقیم مقام معظم 
رهبری تشیکل شده و این مرکز موظف است تمام مسائل مربوط 
به مساجد را پیگیری و رصد کند.وی ادامه داد: ساماندهی ارکان 
مسجد شامل امام جماعت ، هیئت امنا ، خادمین و فعالین فرهنگی 

مساجد از جمله وظایف مرکز رسیدگی به امور مساجد است. 

  رئیس مرکز رسیدگی به امور مساجد هرمزگان بیان کرد: مرکز 
رسیدگی به امور مساجد از یک سال و نیم گذشته به صورت رسمی 
آغاز به کار کرده است و الان جزو شورای اداری استان است اما 
هیچ گونه بودجه دولتی ندارد و تمام بودجه آن توسط خیرین و 
کمک های مردمی تامین می شود.خطاط ابراز داشت:امسال ما 
حدود ۴۵ پروژه را با بنیاد برکت مشارکت داشته ایم که ۱۵ پروژه 
از آن امروز عملیات اجرای اش آغاز شد و همچنین ۱۰ مسجد 
روستایی در سطح روستاهای استان داریم و در یکی دو هفته آینده 
برای ساخت۱۰ خانه عالم در شهرستان میناب آغاز به کار خواهیم 

کرد.  وی افزود: ۱۰ واحد استاد سرا در شهر بندرعباس در ظرف 
یک ماه آینده برای اساتید حوزه علمیه ساخته می‌شود که آن هم 
همراه با مشارکت بنیاد برکت است. رئیس مرکز رسیدگی به امور 
مساجد هرمزگان اضافه کرد: بنیاد برکت به فراخور هر پروژه ۳۰ 
الی ۴۰ درصد مشارکت داشته است و مابقی پروژه‌ها مخصوصا در 
این ۱۶ پروژه که امروز عملیات اجرایی آن آغاز شد از موسسه 
خیریه امیرالمومنین علیه السام استان اصفهان کمک می‌گیریم.

خطاط خاطرنشان کرد: بنیاد خیریه امیرالمومنین سال گذشته ۴ 
میلیارد تومان را در استان هرمزگان هزینه کرده است.

استاندار هرمزگان در مراسم نکوداشت پیشکسوتان دفاع مقدس:

دفاع مقدس در همه ابعاد، سرمایه ای برای کشور است
 گروه خبر //استاندار هرمزگان با بیان اینکه آنچه در هشت سال 
دفاع مقدس گذشت، در همه ابعاد سرمایه ای برای آینده کشور 
است، گفت: پیشکسوتان دفاع مقدس کوله‌باری از تجربه و خاطره 
دارند که این تجارب باید مطرح و بیان شود تا امروز نیز از این 

تجربه‌ها استفاده کنیم.
  به گزارش خبرنگار دریا، دکتر فریدون همتی در مراسم نکوداشت 
پیشکسوتان دفاع مقدس، ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس و یاد و 
خاطره شهدای بزرگوار، عنوان کرد: در دوران دفاع مقدس همه اقشار 
ملت ایران از سراسر کشور در جبهه‌ها حضور یافتند و صحنه های زیبایی 
از دفاع و مقاومت را رقم زدند.وی با بیان اینکه آنچه در هشت سال 

دفاع مقدس گذشت، در همه ابعاد سرمایه ای برای آینده کشور است، 
افزود: پیشکسوتان دفاع مقدس کوله‌باری از تجربه و خاطره دارند که این 
تجارب باید مطرح و بیان شود تا امروز نیز از این تجربه‌ها استفاده کنیم.

  استاندار هرمزگان افزود: ملت ایران امروز توانسته توطئه های جدید 
دشمنان و در راس آن تحریم گسترده اقتصادی را که نمونه آن در تاریخ 
سیاسی هیچ کشوری وجود ندارد، خنثی کند و این امر با الگوبرداری 
از دوران دفاع مقدس اتفاق افتاده است.همتی تصریح کرد: ایستادگی و 
مقاومت ملت ایران در برابر تحریم ها در جنگ اقتصادی تمام عیار با 
دشمنان، موجب غلبه بر دشمن و خنثی شدن توطئه های آنان شده است.
  استاندار هرمزگان بیان داشت: ما در دوران دفاع مقدس توانستیم با 

تیکه بر عنایت الهی و الگو گرفتن از قیام عاشورای حسینی، به پیروزی 
برسیم و امروز به برکت این دوران کشور ما از قدرت دفاعی گسترده‌ای 

برخوردار است.
  وی خاطرنشان کرد: در عرصه اقتصادی نیز به زودی کشورمان به یک 
قدرت اقتصادی تبدیل می شود و می توانیم اقتصاد مقاومتی را به صورت 
کامل محقق کنیم.همتی اضافه کرد: ایران اسامی روز به روز در حال 
توسعه و پیشرفت بیشتر است و رمز موفقیت ما نیز ایمان به لطف و عنایت 
خداوند متعال، تبعیت از مقام معظم رهبری و وحدت و همدلی می‌باشد و 
امروز کشورمان با اقتدار در همه عرصه ها می‌درخشد.در این مراسم از 

پیشکسوتان دوران دفاع مقدس، تجلیل و قدردانی شد.

آغاز ساخت
 ۱۶ باب

 خانه عالم 
در بندرعباس 
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در هرمزگان برگزار شد ؛ 
دومین دوره انتخابات هیأت مدیره 

مرکز امور مشاوران حقوقی و وکلای قوه قضائیه 
 گروه خبر //  دومین دوره انتخابات هیأت مدیره مرکز امور مشاوران 
حقوقی و وکلای قوه قضائیه استان هرمزگان برگزار شد و 9 نفر از 
داوطلبان با کسب بیشترین آرای مأخوذه به عنوان اعضای این هیأت 
مدیره برگزیده شدند.به گزارش خبرنگار دریا ؛ دومین دوره انتخابات 
هیأت مدیره مرکز امور مشاوران حقوقی و وکلای قوه قضائیه استان 
هرمزگان با حضور حداکثری وکلا و مشاوران حقوقی این استان برگزار 
و به ترتیب شهرام بازیار با ۹۸ رای مأخوذه،حمید پاسلار: ۸۲ رای ، 
فاطمه حافظی:۸۲ رای ،نسرین ولی‌زاده: ۶۹ رای ،حجت حاجی‌زاده: 
۵۷ رای ، احمد کمالی:۵۷ رای و جواد یاری: ۵۳ رای بیشترین آراء را 
به خود اختصاص دادند و به عنوان منتخبین این دوره برگزیده شدند️.
همچنین حسن خوارزمی و علی خالویی نیز به عنوان بازرسان هیأت 
مدیره مرکز امور مشاوران حقوقی و وکلای قوه قضائیه استان هرمزگان 
انتخاب شدند.شایان ذکر است، پس از اتمام اولین دوره عضویت هیأت 
مدیره وکلای مرکز مشاوران حقوقی قوه قضائیه در استان هرمزگان به 
استناد ماده 3 دستورالعمل نحوه تشکیل و وظایف دفاتر استانی،وکلایی 
که دارای شرایط عضویت در هیأت مدیره و بازرسین این هیأت بودند 
پس از تکمیل فرم ثبت نام نامزدی در انتخابات، به مدیریت آموزش 
دادگستری استان هرمزگان مراجعه و رسماً نامزدی خود را اعلام 
نمودند. داشتن پروانه وکالت از مرکز امور مشاوران حقوقی وکلاء و 
کارشناسان قوه قضائیه و تمدید سالانه آن، دارا بودن حداقل 4 سال 
سابقه وکالت، نداشتن محکومیت انتظامی از درجه 3 و بالاتر به تأیید 
دادسرای انتظامی مرکز، استقرار عملی در حوزه قضایی و همکاری با 
دادگستری در امر معاضدت قضائی و همچنین تکمیل فرم ثبت نام 

از جمله شرایطی است که ضرورت داشت داوطلبین واجد آن باشند.

 برگزاری سومین جلسه کارگاه جامع آموزش داوری 
در هرمزگان

 گروه خبر // سومین جلسه کارگاه جامع آموزش داوری حقوقی با 
حضور 600 نفر از متقاضیان تأسیس مؤسسات داوری در محل تالار 
شهید آوینی بندرعباس برگزار شد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ سومین 
جلسه کارگاه جامع آموزش داوری حقوقی توسط معاونت اجتماعی 
و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان هرمزگان و با حضور 600 
نفر از متقاضیان تأسیس مؤسسات داوری در محل تالار شهید آوینی 
بندرعباس برگزار شد. دکتر محسن مینا به عنوان مدرس این دوره 
آموزشی با اشاره به جهات برتری ارجاع به داوری نسبت به مراجعه به 
محاکم دادگستری عنوان کرد: یکی از مهمترین مزایای داوری، سرعت 
بخشی به حل و فصل دعاوی حقوقی است.معاون اجتماعی و پیشگیری 
از وقوع جرم دادگستری هرمزگان نیز در حاشیه برگزاری این دوره 
آموزشی اظهارداشت: هدف از برگزاری این دوره و ارائه آموزش های 
لازم به متقاضیان ،کاهش ورودی پرونده به دستگاه قضایی، فرهنگ 
سازی صلح و سازش و مشارکت حداکثری افراد جامعه در گسترش 
فرآیند عدالت است.علیرضا احمدی منش یادآور شد: متقاضیان پس از 

یک سال آموزش، برخی از پرونده‌های قضائی را داوری می‌کنند.

گروه خبر // به مناسبت هفته ناشنوایان طرح غربالگری شنوایی 
نوزادان از دوم مهر در هرمزگان آغاز شده و تا هشتم این ماه 

ادامه دارد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرکل بهزیستی هرمزگان دراین 
زمینه گفت: تعرفه های غربال شنوایی دولتی ۲۱۵ هزار ریال و 
غیر دولتی ۴۶۶ هزار و ۴۴۰ ریال است و بهترین زمان برای انجام 
غربال شنوایی نوزادان از بدو تولد تا یک ماهگی می باشد.غلامحسین 
 رنجبر در گفت و گو با ایرنا افزود: دستگاه های غربالگری در محل 
زایشگاه ها، بیمارستان ها و مراکز درمانی مستقر هستند که طی سه 
مرحله است و پس از مراجعه به پزشک متخصص در صورت نیاز 

 به مداخله های طبی و درمانی نوزادان، عمل کاشت حلزون انجام 
می شود.وی، بهترین زمان اقدام برای کاشت حلزون را بین ۲ تا ۶ سالگی 
عنوان کرد و گفت: اطلاع رسانی به والدین در خصوص خطرات اختلال 
 شنوایی، دریافت و پیگیری گزارش های ماهیانه، ارجاع تشخیص و 
مداخله های پزشکی و مشکلات و راهکارهای افزایش جامعه زیر 
پوشش، از جمله اقدام های نظارتی بهزیستی در راستای جلب مشارکت 
والدین است.این مقام مسوول خاطر نشان کرد: در حال حاضر ۳ هزار 
و ۸۲۰ ناشنوا زیر پوشش بهزیستی استان قرار دارند که علت بروز 
این معلولیت مسایل ژنتیکی و ازدواج فامیلی است.رنجبر بیان داشت: 

بخشی از این افراد ناشنوای مطلق و شماری نیز نیمه شنوا هستند و 
در این راستا باید تلاش شود این معلولیت را به حداقل برسد که 
مستلزم همکاری خانواده ها، بهزیستی و مراکز تخصصی است.   وی 
ادامه داد: همچنین برای حمایت بیشتر از دانشجویان و دانش آموزان 
کم شنوا و ناشنوا زیر پوشش بهزیستی، کمک هزینه تحصیلی به آنها 
پرداخت می شود.به گفته مدیرکل بهزیستی ؛ کمک هزینه خرید خدمت 
گفتار درمانی، ارائه وسایل کمک توانبخشی شنوایی، کمک هزینه ایاب 
و ذهاب، کمک هزینه مسکن، اشتغال و فعالیت های فرهنگی، هنری 
و ورزشی از دیگر خدمات ارائه شده به معلولان ناشنواست.رنجبر با 
اشاره به توانمندی و موفقیت های ناشنوایان در زمینه های مختلف 
یادآور شد: ناشنوایان توانسته اند ضمنبرگزاری مراسم مذهبی، در 
فعالیت های فرهنگی و ورزشی سال گذشته شرکت کرده و مقام های 

برتر استانی و کشوری کسب کنند.

طرح غربالگری شنوایی نوزادان در هرمزگان تا هشتم مهر 

 درحالی مسئولان استان همواره از حمایت 
از سرمایه گذاران و کارآفرینان می گویند که 
درعمل اینگونه نیست و این اقشار چندان 
رضایتی از شرایط موجود در هرمزگان و 

بروکراسی های موجود ندارند.
   اواخر هفته قبل هم گویا از تعدادی از بانوان 
کارآفرین استان براي جلسه ای در استانداری 
جهت تجلیل دعوت می شوند که به گفته برخی 
از این بانوان کارآفرین که با روحیه ای جهادی 
بدنبال اشتغالزایی و تولید هستند؛ در این جلسه نه 
تنها تجلیل نمی شوند، حتی اجازه بیان مشکلات 
و خواسته های شان به آنها هم داده نمی شود و در 
بخش اول برنامه معاون استاندار مدیریت جلسه 
 را برعهده داشته و آقایانی هم در جلسه حضور 
داشته اند، از آنها خواسته شده فقط خودشان را 
معرفی کنند و بدنبال ورود استاندار به جلسه، 
ازاین  بانوان کارافرین خواسته می شود جلسه 
را ترک کنند که این کارآفرینان از نوع برخورد 
صورت گرفته با آنها بشدت گلایه مند بودند و 
آن را بی حرمتی به بانوان کارافرین استان می 
دانند.برخی از کارآفرینان و سرمایه گذاران از 
روند طولانی صدور مجوزها و عدم همکاری 
برخی دستگاه ها و کارشکنی ها بشدت 
 گلایه مندند. سردخانه 20 هزارتنی در بندر 
شهید رجایی که سال گذشته عملیات اجرایی 
آن آغاز شد نیز به دلیل عدم حمایت های 
لازم از سرمایه گذار بخش خصوصی، نتوانسته 
پیشرفت مدنظر داشته باشد و درصورت حمایت 
لازم توسط متولیان مربوطه و تکمیل آن، 
جهش بزرگی در عرصه صادرات و واردات و 
نگهداری محصولات در این سردخانه در منطقه 
رخ خواهد داد. البته در  حوزه حمایت از بخش 
بندرعباس  فرماندار  خصوصی و کارآفرینان گویا 
 حمایت هایی را از سرمایه گذاران دارد، اما 
عدم همکاری سایر مسئولان باعث شده است 
که سرمایه گذاران و کارآفرینان با مشکلاتی 
مواجه شوند و می طلبد مدیریت عالی استان 
 در گام نخست از این قشر دعوت کند و 
و  مشکلات  شنوای  ای  جلسه   در 
درخواست های شان باشد واز این بانوان کارآفرین 
دلجویی شود؛ بانوانی که برخی از آنها برای دهها 
 نفر در مناطق شهری و روستایی اشتغالزایی 
کرده اند و در چرخاندن چرخ های اقتصاد جامعه 
سهیم شده اند و بایستی این قشر مورد تکریم و تجلیل 
 قرار گیرند. در گام بعدی انتظار می رود استاندار با 
دستگاه هایی که همکاری های لازم قانونی را 
ندارند و یا به کندی امورات را انجام می دهند، 
برخورد مقتدرانه و قاطعانه داشته باشد؛ زیرا 
 استاندار هرمزگان در جلسات مختلف برحمایت از 
 سرمایه گذاران و کارآفرینان تاکید داشته و 
 دارند و اینکه برخی مدیران در جهت خلاف

 این قطار حمایتی حرکت می کنند، جای تامل 
است. 

  این وضعیت باعث فرار سرمایه گذاران از 

هرمزگان می شود ویکی از سرمایه گذاران 
بومی استان می گفت مجوزات راه اندازی 
خطوط تولید در یکی از استان های همسایه 
یک هفته ای صادر شد ومسئولان حمایت 
وهمکاری لازم را دارند، اما در هرمزگان اینگونه 
 نیست واین وضعیت باعث می شود که رغبت 
 سرمایه گذاران به سرمایه گذاری در استان 
کاهش یابد. تداوم این روند باعث بی انگیزگی 
سرمایه گذاران و کارآفرینان جهت اشتغالزایی، 
تولید و... در استان می شود که بطور حتم مدیریت 
عالی استان مخالف این موضوع است و همواره بر 
حمایت از سرمایه گذاران و کارآفرینان تاکید دارند 
و ضرورت دارد سایر دستگاه های اجرایی استان 
نیز بر این قطار سوار شوند تا باری از دوش دولت 
برداشته شود و تولید رونق گیرد و اشتغال افزایش 
یابد. بانوان کارآفرینی که از شهرهای مختلف 
استان به دعوت استانداری به این نهاد می آیند 
وحتی نمی توانند مشکلات و خواسته های شان را 
به استاندار بیان کنند، بطور حتم انگیزه زدایی در 
ادامه فعالیت می شود و نیاز است که در این حوزه 
تجدید نظر شود که بطور حتم دیدگاه آقای استاندار 

 هم گره گشایی از مشکلات این حوزه و حمایت از 
سرمایه گذاری و اشتغالزایی در جهت تحقق 
اقتصاد مقاومتی است و بایستی قفل های این 
بخش با کلید تدبیر باز شود و از شعار به عمل 

تبدیل شود.
   بانوان در حوزه های مختلف از جمله مشاغل 

خانگی و سایر عرصه ها حضور فعالی دارند و 
برخی از آنها توانسته اند به سرمایه گذاران و 
کارآفرینان بزرگی در استان و کشور تبدیل شوند 
که اگر حمایت شوند، بطور حتم خواهند توانست در 
حوزه تولید و اشتغالزایی سهم بسزایی داشته باشند؛ 
 اما برخی از آنها از کارشکنی و عدم حمایت برخی 
دستگاه ها و نهادها می گویند و این روند 
باعث می شود  سرمایه گذاران و کارآفرینان 
در مناطقی دیگر کارآفرینی و سرمایه گذاری 
کنند وانتقال سرمایه از هرمزگان به استانی دیگر 
ویا حتی کشوری دیگر صورت پذیرد.  موضوع 
دیگری که برخی از بانوان و یا کارآفرینان و... 
 عنوان می کنند به موضوع تسهیلات بانکی بر

می گردد که تضامینی از آنها خواسته می شودکه 
 تامین آن برایشان سخت ویا غیرممکن خواهد

 بود ونیاز است که در این حوزه بگونه ای عمل 
شود که آنها بتوانند از تسهیلات بهره مند شوند 
تا زمینه اشتغال تعدادی از جویندگان شغل فراهم 

شود.
   در چند هفته اخیر گزارش هایی را از 
خانواده های کودکان یسنا ودرسا و محمد امین 

وسامیه منتشر کردیم که از کمترین امکانات 
بی بهره بودند و با حمایت خیرین، بخشی از 
مشکلات آنها برطرف شد و بخشی دیگر همچنان 
پابرجاست. مادر درسا که شوهرش سرباز نیروی 
انتظامی استان است و  مدتی هم  بخاطر پیگیری 
برای تامین معاش همسر ودخترانش غیب کرده  
و چندین ماه اضافه خدمت دارد واز فرمانده 
نیروی انتظامی استان تقاضای بخشش و معافیت 

 اضافه خدمت دارد تا زودتر پیش همسر و
فرزندش برگردد و شغلی مناسبی داشته باشد و 
خانواده اش را از سختی و نداری نجات دهد، 
از چند روز قبل دوره آموزش خیاطی را آغاز 
کرده است و پیام داده بود که برای تمرین خیاطی 
در منزل نیاز به چرخ خیاطی دارم و اگر بتوانید 
چرخ برایم تامین کنید، یاد می گیرم و خیاط می 
شوم وآن وقت می توانم برای خانواده های فقیر 
وندار مانند خودمان لباس بدوزم که دیدگاه زیبایی 
در این بیانش برای کمک به همنوع به چشم می 

خورد. 
 مادر محمدامین وسامیه که سومین فرزندش را 
نیز باردار است وتا یک ماه دیگر فرزندش را 
بدنیا می آورد  و شرایط سخت معیشتی دارد و 
دغدغه فرزندان کوچکش و جنینش را داشت، هم 
چشم انتظار خیرین و دولت است تا سرمایه ای 
در اختیارش قرار گیرد تااینکه برای خودش نیز 
شغل ایجاد کند و بخشی از مشکلات معیشتی و 
اقتصادیش در خانه اجاره ای که سقفش فرسوده 
و ناایمن است را برطرف کندکه انتظار می رود 
دولت برای چنین اقشاری نیز برنامه هایی داشته 
باشد. البته برخی از کارآفرینان بانوی استان حتی 
برای زنان بدسرپرست وبی سرپرست اشتغالزایی 
کرده اند که اگر حمایت از این کارآفرینان افزایش 
یابد، بطور حتم می توانند میزان اشتغالزایی خود 
را افزایش داده و در واقع این کارآفرینان به کمک 
دولت در ایجاد اشتغال آمده اند و میزان ایجاد شغل 
در استان هم افزایش می یابد وتولید هم رونق 

می گیرد.

گلایه های بانوان کارآفرین را هم بشنوید

البته برخی از کارآفرینان بانوی استان حتی 
برای زنان بدسرپرست وبی سرپرست 
اشتغالزایی کرده اند که اگر حمایت از 
 این کارآفرینان افزایش یابد، بطور حتم 
می توانند میزان اشتغالزایی خود را 
افزایش داده و در واقع این کارآفرینان 
به کمک دولت در ایجاد اشتغال آمده اند و 
میزان ایجاد شغل در استان هم افزایش 

می یابد وتولید هم رونق می گیرد

,,

 اما برخی از آنها از کارشکنی و عدم 
حمایت برخی دستگاه ها و نهادها 
می گویند و این روند باعث می 
 شود سرمایه گذاران و کارآفرینان

و  کارآفرینی  مناطقی دیگر   در 
سرمایه گذاری کنند وانتقال سرمایه 
از هرمزگان به استانی دیگر ویا حتی 

کشوری دیگر صورت پذیرد

,,
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1- مهلت بازدید از مورخ 98/7/7 لغایت 98/7/13 به جز ایام تعطیل در نمایشگاه اتومبیل ترافیک واقع در 3 راه 22 بهمن 2 -پیشنهاد دهندگان باید 
5% قیمت کارشناسی را به عنوان سپرده به شماره حساب 0107755359007 در وجه دهیاری دوگران خونسرخ نزد بانک ملی واریز و فیش را به 
همراه قیمت پیشنهادی خود در پاکت لاک و مهر شده به امور مالی دهیاری تحویل و رسید دریافت نمایند.3 -برندگان می بایست حداکثر ظرف مدت یک 
هفته از اعلام نتیجه مزایده اقدام به پرداخت بهای پیشنهادی خود نمایند و در صورت عدم مراجعه در وقت مقرر، دهیاری حق دارد ضمن ضبط سپرده، 
از برندگان بعدی دعوت بعمل آورد.4- هزینه چاپ آگهی، نقل و انتقال وتعویض پلاک بر عهده برنده مزایده می باشد.5 -کلیه مقررات قانونی راجع به 
مزایدات عمومی مجری خواهد بود و دهیاری در رد و قبول پیشنهادات مختار است. شماره تماس جهت هماهنگی:  07633592065- 09173612330

ردیف
1

   نام خودرو   
 سوزوکی گرند ویتارا    

قیمت پایه کارشناسی/ریال
2/700/000/000

پلاک
84-312 ص32    

مدل
1395

 نوع 
اتومات

فراخوان مناقصه عمومی ) ارزیابی کیفی(
 مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره م م/ 98/0112 مربوط به خدمات مورد نیاز واحدهای تعمیرات عمومی درناحیه 

مرکزی 
  الف- شرح مختصر خدمات :

1-تعمیر مراقبت  و نگهداری ازتاسیسات تلمبه خانه های شماره 7 کارون مسکونی، کوت عبداله و ... - نگهداری از 
ساختمان تابلوهای برق، کلیه لوله های وشیرآلات مربوط به تاسیسات کنترل زمان کارکرد پمپها بطور مستمر و در 24 

ساعت وثبت کلیه آمار و ارقام لازم در دفتر مخصوص. 
  ب-محل اجراي خدمات و مدت انجام كار : محل اجراي خدمات در ناحیه مرکزی- اهواز و مدت انجام آن 12 ماه 

می باشد. 
 ج-برآورد کارفرما:برآورد کار فرما جهت انجام خدمات -/60/546/300/557ریال می باشد.

د- شرایط مناقصه گران متقاضی:مناقصه گران دارای گواهینامه تعیین صلاحیت از اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی  
- در تعیین برنده مناقصه و در شرایط برابر ، الویت با شرکت های بومی استانی می باشد .

-داشتن گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی
توانایی ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ -/3/027/315/028 ریال همچنین توانایی ارائه 10 درصد مبلغ 
پیمان ) در صورت برنده شدن( بعنوان تضمین انجام تعهدات می باشد.- ارائه یک نسخه تایید شده از صورتهای مالی 
حسابرسی شده توسط سازمان حسابرسی یا اعضای جامعه حسابداران رسمی الزامیست .ه- محل و مهلت دریافت 
مدارک مناقصه گران:از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می شود حداکثر ظرف 10روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم 
،آمادگی خود را بصورت کتبی به یکی از آدرس های ذیل الذکر اعلام مدارک ارزیابی کیفی وفق بند »ج« ماده 12 قانون 
برگزاری مناقصات ) ارزیابی کیفی (  اقدام نمایند. ضمناً می بایستی ظرف مدت14 روز اطلاعات مورد درخواست در قالب 
یک عدد زونکن مدارک ارزیابی کیفی برابر اصل شده و یک حلقه لوح فشرده تهیه و به آدرس های ذیل در مقابل رسید 
تحویل گردد. بدیهی است کار فرما این حق را برای خود محفوظ می دارد به مدارکی که پس از انقضاء مهلت مقرر ارائه 
می گرددترتیب اثر ندهد. ضمنا پس از بررسی های لازم اسناد مناقصه به متقاضیان واجد شرایط تحویل داده خواهد 
شد. محل دریافت اسناد: واقع در اهواز ،کوی فدائیان اسلام، خیابان پارک 4) روبروی امور مسافرت(، مجتمع اداری امور 
حقوقی و قرار دادها، اتاق کنترل و توزیع اسناد قرار دادها ) اتاق شماره 1 ( و تهران ، میدان آرژانتین، ابتدای خیابان بیهقی، 
پلاک 28، ساختمان مرکزی یازدهم، شرکت ملی نفت ایران، طبقه دوم، دفتر هماهنگی امور حقوقی و قرار دادهای مناطق 
نفت خیز جنوب و مهلت دریافت اسناد توسط مناقصه گران تایید شده تا روز سه شنبه مورخ 1398/07/30مهلت ارائه 
نرخ تا پایان وقت ادارای روز یکشنبه مورخ 1398/08/13 وگشایش پیشنهادها راس ساعت 8:30روز دوشنبه مورخ 
1398/8/13در اهواز کوی فدائیان اسلام خیابان نفت ساختمان پنج طبقه بلوک 1 طبقه دوم اتاق ج 251 صورت می 
گیرد. همزمان ارائه معرفي نامه و كارت ملي براي متقاضيان شركت در مناقصه و نمايندگان شركتها در همه مراحل لازم 
و ضروري مي باشد.  تذكر: حسب مورد ارائه كي نسخه از اساسنامه شركتنامه و آگهي تاسيس و آخرين تغييرات ثبتي 

الزامي مي باشد. 

روابط عمومی شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

WWW.NISOC.IR

WWW.IETS.MPORG.IR

WWW.SHANA.IR

شرکت  ملی  
مناطق نفتخیز

 گروه خبر // امام جمعه بندرعباس گفت: در سیاست جدیدی که در سال آینده و با همکاری 
استاندار هرمزگان پیگیر خواهیم بود بحث حمایت از مساجد را در دستور کار قرار خواهیم داد. 

  به گزارش خبرنگار دریا ، حجت الاسلام و المسلمین محمد عبادی زاده در آئین کلنگ زنی ۳ باب 
خانه عالم در شهر بندرعباس اظهار داشت: مفتخر هستیم در ایام هفته دفاع مقدس به یاد همه شهدا و 

ایثارگران کلنگ حدود ۱۶ خانه عالم در مجموعه استان به زمین بزنیم.وی ادامه داد: از جمع ۱۶ خانه 
عالم که امروز عملیات اجرایی آن آغاز می شود سه خانه به صورت نمادین کلنگ زنی شد.امام جمعه 
بندرعباس تاکید کرد: جا دارد از بنیاد برکت و خیرینی که از استان اصفهان در این امر مشارک می کنند، 
شهردار بندرعباس و استاندار هرمزگان که بخشی از مصالح مورد نیاز خانه های عالم را تامین می کند و 
اینجا سرهنگ سالاری فرمانده سپاه امام سجاد که با اعزام نیروهای جهادی به ساخت این بیوت کمک 
می کند تشکر کنیم.عبادی زاده بیان کرد: در سیاست جدیدی که در سال آینده و با همکاری استاندار 
هرمزگان پیگیر خواهیم بود بحث حمایت از مساجد را در دستور کار قرار خواهیم داد.نماینده ولی 
فقیه در هرمزگان خاطرنشان کرد: امروز وجود خانه های عالم می تواند مسجد را زنده نگه دارد و بر 
همین مبنا ساخت خانه عالم برای مساجد را دنبال می کنیم و در تلاش هستیم که این امر فراگیر شود.

امام جمعه بندرعباس عنوان کرد  

حمایت از مساجد سیاست جدید در سال آینده

نوبت اول

تاريخ انتشار نوبت اول: 98/7/7-تاريخ انتشارنوبت دوم:  7/8 /98

شماره مجوز:4054 . 1398
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آشپزی

  فلافل غذایی خوشمزه در قالب ساندویچ می باشد که ترکیب آن 
با سس خردل مخصوص فلافل می تواند طعم دلچسپ تری را هم 
داشته باشد. فلافل از جمله غذاهای خوشمزه و لذیذیست که علاوه 
بر کودکان و نوجوانان در بین بزرگسالان هم طرفدارن ویژه ای دارد و 
از نخود که یکی از مقوی ترین ترین حبوبات است تشکیل می شود.
فلافل با اینکه جزو فست فود ها محسوب می شود اما بسیار ارزان و 
سریع آماده می شود و آن را در قالب ساندویچ همراه با سس خردل 

می توانید میل کنید و نهایت لذت را از این غذای خوشمزه ببرید.
  مواد لازم :

نخود ......................................................................................1 کیلو
جعفری ..............................................................................100 گرم
پیاز ........................................................................................1 عدد
سیر ........................................................................................1 بوته
فلفل سیاه و سفید ...................................................................3/2 ق
نمک ............................................................................به میزان لازم
ادویه ............................................................................به میزان لازم
ادویه مخصوص فلافل ) زیره ،گشنیز ، زردچوبه و ادویه های مختلف (
سس انبه ...................................................................به میزان دلخواه
روغن ترجیحا کنجد ......................................................به میزان لازم

 طرز تهیه :
ابتدا نخودی را که از 24 ساعت قبل خیس کردیم و چند بار آب را 
عوض کردیم به همراه جعفری ، پیاز و سیر داخل چرخ گوشت یا 
خردکن می ریزیم تا باهم میکس شوند.خمیر که آماده شد. نمک، 
فلفل و ادویه های لازم رو بهش اضافه میکنیم و با قاشق مخصوص یا 
قالب هایی که در بازار هم موجود هستند فلافل ها را قالب میزنیم.اگر 
داخل خمیر آب افتاد میتوانید با اضافه کردن کمی آرد نخود چی آب 
آن را جمع کنید و سعی کنید فلافل ها را به صورت گنبدی قالب بزنید 
و داخل روغن داغ شده میریزیم تا هر دو طرف آن سرخ شود.وقتی که 
خمیر خودش را داخل روغن گرفت به سمت بالا ی روغن میاید که 

آن موقع می توانید فلافل ها را پشت و رو کنید.
 نکات:

دقت کنید بر اثر حرارت بالای روغن نسوزد و از ظرف کوچکتر و 
گودتر استفاده کنید تا روغن زیادی مصرف نشود.بعد از سرخ شدن 
هم می توانید فلافل ها را روی دستمال بگذارید تا روغن اضافه آن 
گرفته شود.فلافل های آماده را داخل در کنار خیار شور گوجه فرنگی 
، کاهوی خرد شده و انواع ترشی میتوانید مصرف کنید و به همراه سس 
انبه که بسیار لذیذ می باشد.دستور تهیه سس انبه هم به این شکل است 
که به ازای هر 1 قاشق پودر انبه باید 6 برابرآب جوشیده و یک ته 
استکان سرکه سفید باهم مخلوط می کنیم و روی فلافل ها می ریزیم .

 نکات درست کردن فلافل خانگی به سبک ساندویچی ها
 1 - پس از خوردن فلافل صرف نوشیدنی گرم مانند چای نعناع 

می تواند طعم چشیده شده شما را بسیار دلچسپ تر کند.
2 - اگر دوست دارید فلافل تردد تری داشته باشید پیشنهاد می‌کنیم که 

به آن یک قاشق چایخوری بکینگ پودر اضافه کنید.
3 - هنگامی که می‌خواهید فلافل را سرخ کنید، اطمینان داشته باشید 
که روغن آن داغ شده باشد. 4 - چاشنی مناسب برای فلافل می تواند 

ترشی لیته و سس انبه یا همان خردل باشد.

نحوه درست کردن “فلافل” 

  علت‌هایی هست که باعث دیر خوابیدن بچه‌ها 
و دیر بیدارشدن آنها می‌شود. باید این دلایل را 
بشناسیم تا محصلان هم به موقع بخوابند و هم روز 
درسی بهتری داشته باشند.با شروع مهر ماه، یکی 
از مشکلاتی که والدین با آن درگیر هستند مسأله 

خواب فرزندشان است.
 بچه‌هایی که در ایام تعطیلات تابستان عادت کرده‌اند 
که دیروقت بخوابند و صبح هر زمانی که خواستند 
بیدار شوند، در هفته اول مهر ماه با چالشی جدی روبرو 
می‌شوند وباعث افزایش تنش بین والدین و فرزندان 
می‌شود و اقدام موثر و قاطعی ندارند. علت‌هایی هست که 
باعث دیر خوابیدن بچه‌ها و دیر بیدارشدن آنها می‌شود. 
باید این دلایل را بشناسیم تا محصلان هم به موقع بخوابند 

و هم روز درسی بهتری داشه باشند.
 بی‌خوابی و بدخلقی هم که رابطه قوی با هم دارند. به 
همین علت دانش‌آموزان و حتی دانشجویانی که از 
تعطیلات خوشایندشان برگشته‌اند، بدخلق و بهانه‌گیر 
می‌شوند. مخصوصاً والدین دانش‌آموزان اول دبستانی 
سختی بیشتری می‌کشند تا کودکشان به وضعیت جدید 

عادت کند.
 مشکلات خواب کودکان شامل:

- دیر خوابیدن آن ها
- دیر بیدار شدن و غرولندهای صبح‌گاهی می‌شود.

  دلایل دیر خوابیدن بچه ها
- عادت کردن بچه ها به دیر خوابیدن

- حواس پرتی  بچه ها به وسایل تکنولوژیک
- مهمان داری شبانه تا دیر وقت- فقر آهن در بچه ها

- نگرانی والدین از دیر خوابیدن بچه ها و انتقال استرس 
به آنها   - شام سنگین

- دمای اتاق بچه گرم بودن یا سرد بودن زیاد

- سروصدا در خانه- خوابیدن در روز
- افکار مشغول در هنگام خواب

- نامناسب بودن محل خواب

- ترس از تاریکی
  مدیریت خواب کودک

- وسایل تکنولوژیک را محدود کنید
- محیط اتاق کودک خود را به محیطی آرام برای خواب 

تبدیل کنید
- تعیین زمان مشخص برای خوابیدن، با کودکان بزرگ‌تر 

در این مورد می‌توان مشورت کرد.
- یک برنامه ساده شبانگاهی قابل اجرا تعیین کنید مثل 
قصه گفتن هنگام خواب که کودک بداند، وقت خواب 
است.- قبل از خواب یک عمل مطبوع مثل قصه گفتن، 
گوش دادن به نوار قصه، حمام کردن، ماساژ استفاده کنید.

-نوشیدن قهوه را محدود کنید
- دو ساعت قبل از خواب شام بخورید.

- دما و تهویه هوا در اتاق را در نظر بگیرید.
- ترس کودک را جدی بگیرید و با او در مورد آن صحبت 

کنید و پی به علت ترس او ببرید.
- از رختخواب و خوابیدن به عنوان تهدید استفاده نکنید. 
- برای بچه‌هایی که به سختی می‌خوابد فعالیت بدنی در 

روز را افزایش دهید.
- اگر شب به سختی به خواب می‌رود به او اجازه خواب 

روز ندهید.
  مدیریت در بیدار شدن کودک

- زود برخاستن و آماده شدن را برای کودک خوشایند 
کنید، مثل تهیه صبحانه عالی یا با محبت و نرمی با او 

صحبت کردن.
- از تحریک فیزیکی برای بیدار شدن استفاده کنید.

- صبح ها او را وادار به شستن صورتش کنید و 
نرمش‌هایی را با او انجام دهید.

- او را نسبت به زمانی که باعث تأخیر شما شده است 
بدهکار کنید و از او بخواهید در قبال آن در بعضی کارهای 

منزل کمک کند.
- اگر کودک در صبح غرغر می‌کرد به طور سنجیده آن 

ها را نادیده بگیرید.
- از پیامدهای طبیعی استفاده کنید و این پیامدها در نظر 
کودک باید منطقی و عادلانه باشد مثل اگر ساعت خاصی 

سر صبحانه نباشد، دیگر از صبحانه خبری نیست.
- از ساعتی استفاده کنید که به فواصل و چندین بار زنگ 

می‌زند.

یکی دیگر از لکه های مشکل برای از بین 
بردن، لکه های زرد در تی شرت های سفید. 
به خصوص در زیر بغل، خلاص شدن از شر 
این لکه های عرق زرد بسیار دشوار است. یک 
 قرص ماشین ظرفشویی در این حالت ناجی

 شماست.
 شستشوی سرخ کن با قرص ظرفشویی

یکی از آزار دهنده ترین کارهای خانه تمیز کردن 
قابلمه است. تمیز کردن چربی اضافی موجود در 
داخل ماهیتابه دشوار است. خوشبختانه یک قرص 
ماشین ظرفشویی به راحتی می تواند این مشکل را 
برطرف کند. سه چهارم ماهیتابه خالی را با آب )گرم( 

پر کنید و یک قرص ماشین ظرفشویی اضافه کنید.
همچنین سبد سرخ کردن را درون ماهیتابه بگذارید. 
سرخ کن را با حداکثر 90 درجه به مدت 10 دقیقه 
روشن کنید. سپس ماهیتابه را با مقداری آب گرم 

بشویید.
نکته : هنگام تمیز کردن ماهیتابه و سبد سرخ کن، 
یک پنجره سرخ کن را باز کنید تا هوای آن آزاد 

شود.
 خوشبو کردن خانه

اتفاقی که به طور مرتب در بسیاری از خانواده ها 

رخ می دهد این است که بوی پخت و پز در مدت 
طولانی در خانه می ماند. به خصوص وقتی ماهی 
پخته اید. یک راه آسان برای خلاص شدن از شر 
این بوها در خانه استفاده از قرص ماشین ظرفشویی 

است.
تمام کاری که شما باید انجام دهید 

این است که یک قابلمه 
بزرگتر را با یک لایه آب 

کنید.  پر  سخاوتمندانه 
روی  را  کار  این 
شعله کم قرار بدهید 
و یک قرص ماشین 
اضافه  ظرفشویی 

پخت  بوهای  کنید. 
و پز توسط تابه با آب 

جذب می شود و خانه شما از همه بوهای بد آشپزی 
خلاص می شود. 

  لکه های قهوه ای چای و قهوه
تمیز کردن لکه های قهوه یا چای از ظروف، کار 

بسیار سختی است اما اکنون به وسیله قرص ماشین 
ظرفشویی به راحتی پاک می شود. مقداری آب 
جوش را با یک قرص ماشین ظرفشویی داخل 
قابلمه ترکیب کنید و آب را روی لیوان های کثیف 
بریزید. اجازه بدهید 
ساعت  یک 

خیس 

بشویید. بخورد و ظرف ها را  خوب 
خواهید دید که لکه های قهوه ای ناپدید شده است!

 لکه های زرد لباس
یکی دیگر از لکه های مشکل برای از بین بردن، لکه 

های زرد در تی شرت های سفید. به خصوص در 
زیر بغل، خلاص شدن از شر این لکه های عرق زرد 
بسیار دشوار است. یک قرص ماشین ظرفشویی در 
این حالت ناجی شماست. تنها کاری که باید انجام 
دهید این است که یک قرص ماشین ظرفشویی را 
به ماشین لباسشویی اضافه کنید. برنامه شستشوی 
عادی را دنبال کنید و لباس های شما دوباره سفید 

روشن خواهد شد!
  شستشوی قابلمه و ماهیتابه

آیا در ماهیتابه یا قابلمه تان تکه هایی از مواد غذایی 
چسبیده و به سختی تمیز می شوند؟ در این صورت 
یک قرص ماشین ظرفشویی بهترین دوست شما 
است. ماهیتابه را با ضایعات مواد غذایی خرد شده 
روی اجاق گاز قرار دهید. ماهیتابه را با یک لایه 
آب پر کنید و قرص را در آن قرار دهید. اجاق گاز 
را روی حرارت متوسط روشن کنید و بگذارید چند 
دقیقه بپزد. سپس ماهیتابه را با آب و یک اسفنج یا 

برس شستشو بشویید.

وقت شناسی 
شما شهری پاک و 
زیبا را به ارمغان 

می آورد

 جمع آوری زباله 
) 9 شب( 

5 کاربرد قرص                                 در نظافت 

       تنظیم خواب و بیدار شدن
 بچه مدرسه‌ای‌ها 

  سیب زمینی و پیاز هر دو جزو مواد غذایی 
پر مصرف هستند که نگهداری آنها شاید به 
نظر آسان باشد ولی اینطور نیست. اگر سیب 
زمینی و پیاز را به طرز صحیحی نگهداری 
نکنید، جوانه می زند و خواصش را از دست 
می دهد. اما برای جلوگیری از جوانه زدن 

سیب زمینی و پیاز چه باید بکنیم؟
  سیب زمینی در آشپزخانه گاهی جوانه می زند  یا 
سبز می شود.ترفندهایی برای ماندگاری سیب‌زمینی 
در آشپزخانه وجود دارد که در صورت رعایت 
آن‌ها می توانید مدت زمان بیشتری ماندگاری سیب 
زمینی را تضمین کنید. شاید در نگاه اول ساده به نظر 
برسد ولی کار بسیار بزرگی است و نکات ریزی را 
باید رعایت کنید. برخی مواد غذایی را می توان 
کنار هم نگه داشت و هیچ مشکلی هم ایجاد نمی 
شود ولی نمی توان تمام اقلام غذایی را با هم و 
یک جا کنار هم نگهداری کرد و بهتر است برای 
ماندگاری بیشتر، هر کدام را به صورت جداگانه 
نگهداری کنیم. یکی از نکاتی باید رعایت کنید 
جدا نگه داشتن پیاز و سیب زمینی است. پیاز و 
سیب زمینی را باید در محلی خنک و دور از نور 
خورشید و ترجیحا داخل کابینتی که تاریک باشد، 
نگهداری کرد  ولی باید این نکته را به یاد داشته 
 باشید که کنار هم نگه داشتن پیاز و سیب زمینی 

می تواند مشکلات زیادی را به وجود آورد.
  پیازی که در آشپزخانه نگهداری می کنید گاز 
اتیلن تولید می کند، گاز اتیلن باعث جوانه زدن 
سیب زمینی می شود و کیفیت سیب زمینی شما را 
از بین می برد مگر این که قصد کاشت سیب زمینی 
را داشته باشید که در این صورت برای افزایش 
سرعت جوانه زدن سیب زمینی می توانید سیب 
 زمینی و پیاز را در یک سبد نگهداری کنید. ولی اگر 
می خواهید جلوی جوانه زدن سیب زمینی را 
بگیرید و مدت زیادی آن را در کابینت نگه دارید، 
باید سیب زمینی و پیاز را در دو سبد مجزا بگذارید.
روش دوم استفاده از سیب درختی است. برای 
پیشگیری از جوانه زدن سیب‌زمینی، درون کیسه 

آن‌ها، یک سیب درختی قرار دهید.

جلوگیری از جوانه زدن سیب زمینی
  پخت شیرینی، کیک و نان در خانه حس و حال خاص  با یک روش 

خودش را دارد؛ اگر جزو افراد مبتدی هستید و دوست 
دارید با بعضی نکات پخت کیک و شیرینی آشنا شوید، 

این مقاله کمکتان خواهد کرد. 
 1 . از قبل جلویتان بچینید

یکی از مهم ترین کارها برای درست کردن کیک و شیرینی 
این است که قبل از اقدام به پخت، تمام مواد لازم را در 
ظرف‌های جداگانه اندازه بگیرید و دم دستتان بگذارید. برای 
خیلی از خانم ها پیش می آید که فکر می کنند همه مواد را 
دارند؛ در حالی که وسط کار متوجه می شوند یک گزینه کم 
است. بنابراین قبل از هر کاری از داشتن تمام مواد لازم از 
جمله آرد، تخم مرغ، شیر، شکر سفید یا قهوه ای و ... مطمئن 
باشید و اگر متوجه شدید یکی از این مواد تمام شده است، 

دست به خرید به موقع بزنید تا موادتان روی هوا نمانند!
2 . دستور را با دقت بخوانید 

  دستور پخت بسیاری از کیک و شیرینی ها شبیه هم است؛ 
اما بعضی هایشان تفاوت های ریز خیلی مهمی با هم دارند. به 
همین دلیل لازم است قبل از پخت حتما دستور درست کردن 
کیک و شیرینی را با دقت بخوانید و از جزئیات آن با خبر 
شوید تا موقع پخت دچار اشتباه نشوید. سعی کنید دستور 
پخت را چند بار بررسی کنید تا خوب برایتان جا بیفتد و با 

تسلط بیشتری کارتان را انجام دهید. 
 3 . جلوگیری از ریخت و پاش

  به خاطر داشته باشید پختن کیک و شیرینی پر از شلوغ 
کاری و ریخت و پاش است. کافی است شروع به ریختن و 
هم زدن مواد کنید تا متوجه بلند شدن انواع غبارهای آردی 
در هوا و نشستنشان روی میز و صندلی شوید. به همین دلیل 
قبل از شروع کردن کار، حتما یک پارچه بزرگ یا رومیزی 

دم دستی را روی میز پهن کنید تا مواد روی رومیزی اصلی 
نریزد و آخر کار بتوانید رومیزی را جمع کنید و بشویید. 
گاهی یک لکه پودر کاکائو کافی است تا کلی کار تازه برایتان 
درست کند؛ پس قبل از اتفاق افتادن، اقدام های لازم را انجام 
دهید. برای محافظت از لباس هایتان هم ترجیحا موقع پختن 
کیک و شیرینی از لباس های خیلی نو استفاده نکنید تا اگر 
لک شدند دلتان نسوزد و از بستن پیشبند هم غافل نشوید که 

خیلی کمکتان خواهد کرد.
4 . برای یکدست شدن چه کار کنم؟

یکی از مسائلی که می تواند دفعه های اول برایتان سخت به 
نظر برسد، یکدست کردن کیک و شیرینی است. برای اینکه 
بتوانید کیک و شیرینی تان را یکدست دربیاورید به نکات زیر 
دقت کنید: * حتما پودر کیک، آرد یا پودر کاکائو را قبل از 
استفاده خوب الک کنید تا گلوله گلوله هایش باعث خراب 

شدن مخلوط کیک نشود. 
* سعی کنید برای پخت شیرینی هایی مثل شیرینی کشمشی 

و موارد مشابه ترجیحا از قالب های یکدست استفاده کنید.
* مواد را خوب هم بزنید؛ اما خوب هم زدن به معنی هم زدن 
بیش از اندازه نیست. به دستور پخت وفادار بمانید تا کیک 

شما یکدست شود. 
5 . توجه به دمای فر

خیلی وقت ها هست که ممکن است دلتان بخواهد به جای 
خرید خودتان نان مورد علاقه تان را درست کنید؛

حالا این نان ممکن است باگت باشد یا نان تهیه شده از 
غلاتی مثل جو یا حتی نان سوخاری و دیگر انواع نان های 
سنتی و فانتزی مورد نظر که در اینجا قابل مشاهده است؛ 
نکته مهم این است که بعد از ترکیب مواد اولیه فر را روی 
درجه درج شده در دستور پخت تنظیم کنید و طی نیم ساعت 

اول در آن را به هیچ وجه باز نکنید. این دو نکته باعث می 
شود نتیجه نهایی نان یا حتی شیرینی و کیک شما قابل قبول 

و خوب از آب دربیاید. 
6 . کیک به قالب نچسبد!

چسبیدن کیک و شیرینی به ظرف یکی از اتفاق های 
ناخوشایندی است که ممکن است به راحتی نتیجه همه 
زحمت های شما را به باد دهد. برای اینکه این اتفاق نیفتد، 
سعی کنید حتما کف قالب را چرب کنید و مقداری هم آرد 
روی آن بپاشید. این کار باعث می شود بعد از تمام شدن 
پخت، ظرف به آسانی از قالب جدا شود و دچار دردسرهای 
بعدی نشوید. همچنین می توانید روش های دیگر برای 

جلوگیری از چسبیدن کیک به قالب را نیز به کار ببرید.
 7 . کیک من آماده است؟

معمولا اگر دستور پخت را به طور کامل رعایت کرده باشید، 
طی همان زمان تخمین زده شده، کیک، شیرینی یا نان شما 
آماده می شود. با وجود این اگر خواستید صد درصد از پخته 
شدن حاصل زحمتتان مطمئن شوید، کافی است یک خلال 
چوبی را به بخشی از کیک که خیلی توی دید نیست، فرو 
کنید. اگر مواد به خلال چسبیدند، فرایند پخت را ادامه هید؛ 

اما اگر چیزی به خلال نچسبید، کیک شما آماده است.
8 . بگذارید خنک شود

از اشتباهات رایجی که بعضی از خانم های مبتدی در زمینه 
پخت کیک و شیرینی انجام می دهند؛ این است که بلافاصله 
بعد از تمام شدن پخت، سعی می کنند کیک را از قالب خارج 
کنند؛ در حالی که این کار باعث خرد شدن کیک و از شکل 
افتادن آن می شود. بنابراین بگذارید کیک خنک شود و 

حداقل یک ربع ساعت بعد از اتمام پخت صبر کنید. 
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ماشین ظرفشویی 

 اگر پزشک ‌تان تشخیص دهد که زردی نوزادتان به دلیل شیر 
شماست، با این شرایط ممکن است مجبور شوید شیر دادن به 
نوزاد را متوقف کنید. برای این که بدنتان همچنان به تولید شیر 

ادامه دهد، شما می‌توانید شیر تولید شده را از بدن خارج کنید.
بعضی نوزادان وقتی به دنیا می آیند، بدن وسفیده چشم شان بیشتر ازحد 
معمول زرد است. زردی نوزادان به دلیل میزان بالای بیلی روبین در 
بدنشان ایجاد می شود.این بیماری، سبب ایجاد رنگدانه های زرد در 
پوست و سفیده چشم می شودو درمان های مختلفی دارد. وسیله ای 
که بیشتر ما می شناسیم دستگاه فتوتراپی با نورماورای بنفش است.
زردی نوزادان اگر کم باشد درمراحل اولیه، کم خطر و درمنزل نیز 

قابل درمان است.
 درمان های خانگی زردی نوزاد

بیلی روبین رنگدانه زرد رنگ است. این رنگدانه از تجزیه گلبول های 
قرمز تولید می شود. بیلی روبین بعد از فرایندهایی خاص در کبد از 
طریق ادرار و مدفوع دفع می شود.این فرایند به طورمعمول هم دربزرگ 
سالان وهم درکودکان اتفاق می افتد.در نوزادان، چون کبد هنوزبالغ 
نشده است و برای فرایند بیلی روبین، نیاز به زمان چند ساعته تا چند 
روزه دارد ، تجمع این رنگدانه باعث زردی نوزاد می شود اما گاهی 
ممکن است زردی نوزاد نشانه یک مشکل اساسی باشد.به طور معمول 
زردی نوزاد از سرشروع می شود و به سمت شانه ها، تنه و درنهایت 
پاها ادامه پیدا می کند. درصورتی که سطح بیلی روبین بسیار بالا باشد، 

زردی کف دست ها هم ظاهر می شود.
عوارض زردی نوزاد  آسیب مغزی، فلج مغزی یا حتی ناشنوایی.

 نوزادان در معرض خطر
نوزادانی که قبل ازهفته 37 بارداری به دنیا می آیند، به احتمال بسیار 

زیاد به زردی دچارمی شوند. کبودی یا آسیب داخلی طی زایمان 
نیز باعث ایجاد زردی در نوزاد می شود. در نوزادان با پوست تیره، 
تشخیص زردی سخت است و پزشکان در این موارد با معاینه سفیده 
چشم ، کف دست وشانه متوجه بیماری نوزاد می شوند.نوزادانی که 
گروه خونی متفاوتی نسبت به مادرانشان دارند، احتمال ابتلا به زردی در 
آن‌ها بالاست، چرا که در این شرایط، تجزیه و شکستن سلول‌ها بیشتر 

رخ می‌دهد. در نتیجه بیلی روبین بیشتری تولید می‌شود.
 یک نشانه ساده برای تشخیص زردی نوزادان

به آرامی روی پوست را فشار دهید، اگر در ناحیه فشرده شده، قسمت 
زرد رنگ ایجاد شد، قبل از هر اقدامی با پزشک مشورت کنید. در این 
حالت ادرار نوزاد تیره رنگ ومدفوع وی بی رنگ است، درحالی که 
باید زرد یا نارنجی باشد. معمولا دمای بدن کودک بالاتر از حد طبیعی 

است )از۳۷/۷درجه بیشتر(.
 نور خورشید

هنگام بروز زردی کم در نوزادان، با مشورت پزشک می توانید از 
نور خورشید کمک بگیرید. نگه داشتن کودک در نورخورشید، بسیار 
تاثیرگذار است فقط مراقب باشید طولانی مدت در معرض نورخورشید 

قرار نگیرد زیرا ممکن است باعث آفتاب سوختگی وی شود.
  آب جوانه گندم

آب جوانه گندم کمک می کند تا سموم بدن کودک دفع شود. اگر کودک 
توسط شیر مادر تغذیه می شود، مادر باید آب جوانه گندم مصرف کند 

زیرا از طریق شیر مادر به کودک می رسد.
 شیردهی مداوم

کودک باید به طور منظم تغذیه شود . تغذیه منظم کمک می کند تا بیلی 
روبین شسته شود، همچنین به کارکرد کبد کمک می کند و بدن نوزاد 

آب کافی خواهد داشت.
شیرخشت و ترنجبین

ترکیب گزانگبین،شیرخشت و ترنجبین مشهورترین درمان خانگی و 
یکی از موثرترین روش های درمان زردی نوزاد است .)با مشورت 

پزشک(
مواد مکمل همراه با شیر خشک

اگر کودک شما شیرخشک می خورد، پزشک می تواند مکملی تجویز 
کند که به درمان زردی کمک کند.

 حمام نوزاد با گل بنفشه و گل خطمی
یکی از درمان هایی که برخی متخصصان طب سنتی آن را پیشنهاد می 
دهند، حمام کردن نوزاد با عصاره یا جوشانده گیاه گل بنفشه و گل 
خطمی است. برای انجام این روش ساده، کافی است با اضافه کردن 
گیاه گل بنفشه و خطمی به آب گرم داخل وان نوزاد، او را حمام کنید.

 درمان با لامپ های مخصوص
لامپ های خورشیدی مخصوص، یک درمان جایگزین فتوتراپی در 

بیمارستان هاست.
 نکات مهم تغذیه مادرهنگام وجود زردی در نوزاد

توجه داشته باشید زمانی که نوزاد زردی دارد، مادر باید از خوردن 
غذاهای دارای طبع گرم خودداری کند.مادران شیرده، عرق کاسنی و 
شاهتره را به نسبت مساوی مخلوط و روزی سه استکان مصرف کنند.

مادران شیرده بهتر است مصرف شیرینی ها، غذاهای پرچرب، سرخ 
کرده، پرادویه، انواع بستنی، فالوده و مواد نشاسته ای را در ماه های 
آخر بارداری کم و حتی اگر می توانند قطع کنند.توجه داشته باشید 
در شرایط خاص جسمی نوزاد و بالا بودن میزان زردی، حتما باید به 
پزشک مراجعه کنید و از روش های پیشنهادی برای درمان زردی نوزاد 

در خانه بدون مشورت با پزشک استفاده نکنید.

درمان‌های خانگی زردی نوزاد  

 

  همه می دانند که لیمو به دلیل مقادیر بالای ویتامین C برای ما 
مفید است. این میوه را به چای اضافه می کنیم و هنگام پخت و 
پز و سرماخوردگی از آن استفاده می کنیم. اما اینها همه خواص 

باورنکردنی لیموها نیستند.
 همه می دانند که لیمو به دلیل مقادیر بالای ویتامین C برای ما مفید 
است. این میوه را به چای اضافه می کنیم و هنگام پخت و پز و 
سرماخوردگی از آن استفاده می کنیم. اما اینها همه خواص باورنکردنی 
لیموها نیستند. با فایده های قرار دادن لیمو در کنار تخت آشنا شوید.

بالاخره استراحت خواهید کرد
 عطر مرکبات سیستم عصبی را آرام می کند، اضطراب را کاهش 
می‌دهد و به تسکین تنش بعد از یک روز سخت کمک می کند. اگر 

روغن ضروری لیمو ندارید، از یک تکه لیمو استفاده کنید.
 تمرکز و توجه شما بهبود می یابد

لیمو یک خاصیت شگفت انگیز دیگر نیز دارد: استنشاق عطر هر روز، 
فرد متمرکز تر می شود و فعالیت ذهنی و حافظه آنها بهبود می یابد. اگر 
بوی لیمو وجود داشته باشد، حتی در محل کار نیز اشتباهات کمتری 
انجام می شود. این نتیجه گیری توسط دانشمندان ژاپنی انجام شده است.

روحیه شما بهبود می یابد
اسانس لیمو یک داروی اثبات شده برای افسردگی است. به همین 
دلیل است که اگر تمام راه حل های درمانی را امتحان کرده اید اما آنها 

هرگز کمکی نکردند، به این میوه آفتابی توجه کنید.
 هوا از میکروب ها پاک می شود

لیمو نه تنها عطر دلپذیر بلکه خاصیت ضد باکتریایی دارد. هوا را در 
اتاق به خوبی تمیز می کند.

 فشار خون بیشتر نیست
افراد زیادی از فشار خون بالا رنج می برند و لیمو نیز می تواند در 

اینجا کمک کند. بوی لیمو فشار خون را کاهش می دهد.
 حشرات شما را، آزار نمی دهند

مورچه ها، مگس ها، پشه ها و سایر حشرات بعید است که در خانه‌ای 
که بوی لیمو می دهد بمانند. و دیگر نیازی به هزینه کردن برای دافع 
مواد شیمیایی نیست. برای تأثیر بیشتر، میخک ها را به قطعات لیمو 

بچسبانید.

فواید قرار دادن لیمو 
در کنار تخت 

با این روش لکه های میوه و توت را از بین ببرید.
  لکه های توت، بستنی های میوه ای و سبزیجات را 

می توان به راحتی با آب از بین برد.
 آنچه شما نیاز دارید:

لگن، آب جوش
 چه کاری انجام شود:

یک قابلمه را با آب زیادی پر کنید و آن را به جوش 

بیاورید.
لباسی که لکه دارد را روی لگن بگذارید. لگن باید 

خالی باشد.
پس از جوشاندن آب، به آرامی شروع به ریختن آب 

روی لکه ها کنید.
 هرچه لکه بزرگتر باشد، به آب بیشتری احتیاج دارید. 
 با ریختن آب روی لکه ها، آنها به تدریج ناپدید 

می شوند.
پس از اتمام کار، لباس را در ماشین لباسشویی قرار 

دهید.
 نکته: این روش باید قبل از شستن لباس در ماشین 
لباسشویی انجام شود. اگر ابتدا آنها را بشویید، حذف 

لکه ها سخت تر خواهد بود.

نحوه تمیز کردن
 لکه های میوه و توت

 از روی لباس 
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حوادث جهان

یورش تروریستهای داعش به شمال صحرای سینا
 منابع امنیتی مصر از مرگ هشت نظامی و غیرنظامی در 
حمله ای مرگبار به شمال صحرای سینا خبر دادند.به گزارش مهر، 
منابع امنیتی مصر اعام کردند که در حمله ای مرگبار که گروه 
تروریستی داعش مسئولیت آن را برعهده گرفته است، هفت نظامی و 
یک غیرنظامی در شمال صحرای سینا کشته شدند.این در حالی است 
که گروه تروریستی داعش در بیانیه ای که از سوی خبرگزاری اعماق 
منتشر شد، اعلام کرد که در این حمله ۱۵ نظامی کشته شده اند. این 
ادعای داعش هنوز تأیید نشده است.در این حمله همچنین دو نیروی 
نظامی نیز زخمی شدند. در همین ارتباط، وزارت دفاع مصر بدون 
ارائه تاریخی دقیق اعلام کرد که نیروهای امنیتی این کشور در دوره 
گذشته ۱۱۸ شبه نظامی داعش را در مرکز و شمال سینا به هلاکت 
رساندند.گفتنی است نیروهای امنیتی مصر مدتهاست با شبه نظامیان 
وابسته به داعش که در شمال شبه جزیره سینا با برگزاری شورشها و 
 عملیاتهای تهاجمی صدها نیروی نظامی، پلیس و مردم عادی را به قتل 

رسانده اند، مبارزه می کنند.

سومین حمله هوایی آمریکا 
به لیبی ۱۷ کشته برجای گذاشت

  مرکز فرماندهی ارتش آمریکا در قاره آفریقا از کشته شدن ۱۷ 
شبه نظامی در سومین حمله هوایی خود به جنوب لیبی طی یک هفته 
گذشته خبر داد.به گزارش مهر، نیروی نظامی آمریکا اعلام کرد که 
در سومین حمله هوایی این نیروها به جنوب لیبی در هفته گذشته 
۱۷ شبه نظامی کشته شدند.مرکز فرماندهی ارتش آمریکا در قاره 
آفریقا با صدور بیانیه ای بدون ذکر محل دقیق این حمله اعلام کرد که 
حمله هوایی به جنوب غربی لیبی انجام شد.ساکنان شهر »سِبها« در 
جنوب غرب لیبی نیز از شنیده شدن صدای انفجار در این منطقه خبر 
دادند.ارتش آمریکا پیش از این اعلام کرد که در دو حمله جداگانه 
دیگر ۱۹ شبه نظامی در جنوب لیبی کشته شدند. گفتنی است که شبه 
نظامیان وابسته به داعش در پی از دست دادن سنگرهای خود در 
شهر ساحلی سرت در پایان سال ۲۰۱۶ از منطقه جنوب به سمت 
صحرای لیبی عقب نشینی کردند.آمریکا همچنین اعلام کرده است که 
به این شبه نظامیان اجازه نخواهد داد از مناقشه موجود میان جناحهای 
شرقی و غربی پیرامون طرابلس، پایتخت لیبی، برای حفاظت از خود 
استفاده کنند.شایان ذکر است که نیروهای مستقر در شرق طرابلس به 
رهبری ژنرال »خلیفه حفتر« در ماه آوریل یک عملیات تهاجمی را 
 برای تصرف این شهر آغاز کرد که این اقدام ژنرال حفتر طرحهای 
سازمان ملل برای دستیابی به یک راه حل سیاسی در لیبی را ناکام 

گذاشت.

شمار تلفات زلزله اندونزی افزایش یافت 
 سازمان مدیریت بلایای طبیعی اندونزی از افزایش تلفات زلزله 
در این کشور به ۲۳ کشته و بیش از ۱۰۰ زخمی خبر داد. به گزارش 
جام جم، سازمان مدیریت بلایای طبیعی اندونزی در بیانیه ای اعلام 
کرد: تلفات زلزله اخیر در این کشور به ۲۳ کشته، بیش از ۱۰۰ زخمی 
افزایش یافته است.بر اساس اعلام این نهاد، بیش از ۱۵ هزار نفر 
 نیز در پی این زمین لرزه ۶.۵ ریشتری تخلیه و به نواحی امن انتقال

یافته اند.گفتنی است، زمین‌لرزه قدرتمندی به شدت ۶.۵ ریشتر استان 
شرقی »مالوکو« اندونزی را به لرزه درآورد.مرکز تحقیقات زمین 
شناسی آمریکا کانون این زلزله را ۳۷ یکلومتری شمال شرق آمبون در 

استان مالوکو و عمق ۲۹ یکلومتری تعیین کرده است.

هلاکت ۱۲ داعشی در عملیات نیروهای عراقی
 نیروهای عراقی موفق شدند دست کم ۱۲ عنصر داعشی را در 
غرب این کشور به هلاکت برسانند.به گزارش مهر، نیروهای عراقی 
موفق شدند دست کم ۱۲ عنصر داعشی را در غرب این کشور به 
هلاکت برسانند.بر اساس این گزارش، نیروهای تکاور بخش اطلاعات 
نظامی در عملیات »الجزیره« به همراه نیروهای حشد شعبی و نیروی 
هوایی ارتش عراق، طی یک عملیات به یکی از مخفیگاه‌های داعش 
در منطقه »ام الطوس« واقع در صحرای »الشامیه« حمله کردند و بعد 
از درگیری با عناصر داعش ۱۲ تن از آن‌ها را به هلاکت رساندند.بر 
اساس بیانیه اطلاعات نظامی در فرماندهی عملیات مذکور، در این 
حمله سه خودروی دارای تجهیزات نظامی و بمب به همراه مخفیگاه 

تروریست‌ها به صورت کامل منهدم شده است.
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حوادث

  خانم دکتر متخصص زنان و زایمان که به 
اتهام سرپیچی از دستور پلیس و کشف 
حجاب بازداشت شده بود با حکم دادگاه به 

یکهزار و 80 ساعت خدمات عمومی رایگان، 
از قبیل ویزیت، مشاوره پزشکی و زایمان 

رایگان در شهر چهارباغ محکوم شد.

    به‌ گزارش »ایران«، چندی قبل مأموران 
پلیس راهنمایی و رانندگی در چهار باغ استان 
البرز خودروی زن جوانی را که به علت 
بدحجابی دستور توقیف داشت در خیابان 
متوقف و اعام کردند که خودرو باید توقیف 
شود. اما زن جوان که پزشک متخصص زنان 
و زایمان بود ضمن مخالفت با این کار ناگهان 
روی سقف خودروی پلیس رفت و در حالی 
که فریاد میک‌شید روسری از سر برداشت تا 
اینکه با دخالت همسر وی و مأموران این 
غائله خیابانی پایان یافت اما پرونده‌ای برای 
خانم دکتر در دادسرا تشیکل شد. سرانجام 
روز چهارشنبه 3مهر خانم دکتر در شعبه چهارم 
دادگاه عمومی بخش چهارباغ محاکمه شد و 

قاضی رسول احمد‌زاده حکم وی را صادر 
کرد.در حکم صادره آمده است: با توجه به 
محتویات پرونده و ادله موجود، اتهام متهم، 
 دایر بر تظاهر به عمل حرام)کشف حجاب و 
تاب دادن روسری روی ماشین پلیس( و 
سرپیچی نسبت به مأموران هنگام انجام وظیفه 
بوده و بر خلاف رویه قضایی که کشف حجاب را 
در زمره اقدامات تبلیغی علیه نظام تلقی کرده‌اند، 
موضوع را از مصادیق جرایم امنیتی تشخیص 
نداده و حجاب را فقط در یک رویکرد فرهنگی 
و تربیتی، عاملی برای امنیت زن در جامعه 
می‌داند و رفتار متهم را در قالب جرایم علیه 
اخلاق دسته‌بندی میک‌ند. همچنین از آنجا که در 
نظام حقوقی ایران هر عمل حرامی مستوجب 

یکفر نیست این دادگاه به‌عنوان نماینده قضایی 
حاکمیت، خود را ممنوع از مداخله در حریم 
خصوصی و حوزه اخلاق فردی می‌داند و فقط 
به خاطر اینکه تظاهر به‌عمل حرام قطعاً جرم 
است و به‌خاطر مقاومت نسبت به مأموران برای 
جلوگیری از توقیف خودرو و با توجه به اقرار 
صریح و نادمانه متهم، دادگاه به استناد ماده 211 
قانون مجازات اسلامی اتهامات وی را محرز و 
مسلم می‌داند و به استناد بند سوم ماده 607 
از قانون مجازات اسلامی، حکم به تحمل یک 
سال حبس تعزیری صادر میک‌ند.اما با توجه 
به وضعیت فردی و اجتماعی متهم و صلاحیت 
علمی و تخصصی وی)پزشک متخصص زنان( 
برای پرهیز از حبس غیرضروری مجازات وی 

را با یکهزار و 80 ساعت خدمات عمومی 
رایگان از طریق ارائه ویزیت و مشاوره 
پزشکی در شهر چهارباغ به مدت یک روز در 
هفته)چهار ساعت( و انجام عمل پزشکی زایمان 
رایگان)دو بار در ماه( با اولویت افراد بی‌بضاعت 
مالی و مقید به حجاب شرعی کامل)مورد 
تأیید از سوی کارگروه مشترک کمیته امداد 
امام خمینی)ره( و دفتر نماینده ولی فقیه در 
چهارباغ با نظارت واحد اجرای احکام یکفری( 
جایگزین می‌نماید.همچنین وی به تألیف یک 
مقاله پژوهشی به شیوه مطالعه آماری و مصاحبه 
و جمع‌آوری داده‌های تجربی با عنوان »نرخ 
التزام پزشکان زن به حجاب شرعی در ایران« 
ملزم شده و مکلف است ظرف دو سال گواهی 
پذیرش قطعی با نسخه چاپ شده آن در 
نشریات معتبر علمی تأیید شده از سوی وزارت 
علوم)رتبه خیلی خوب یا خوب( را به واحد 

اجرای احکام یکفری تسلیم نماید.

مجازات جایگزین حبس برای خانم دکتر

  

از روزی که فهمیدم همسرم نه تنها در دوران مجردی با جوانی غریبه 
رابطه داشته بلکه اکنون نیز با مرد دیگری ارتباط دارد دیگر خواب و 
خوراک ندارم زندگی ام تلخ و سیاه شده است به طوری که از چهار 

ماه قبل فقط از پله های کلانتری و دادگاه بالا و پایین می روم تا ... 
مرد 44 ساله در حالی که بیان می کرد از همه آن هایی که زندگی مرا به 
نابودی کشانده اند و سرنوشت من و فرزندانم را این گونه رقم زدند هیچ 
گاه نمی گذرم درباره ماجراهایی که آن ها را سوءظن نمی داند به مشاور 
و مددکار اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان مشهد گفت: 24 ساله بودم 
که روزی هنگام بازگشت از محل کارم چشمان دختری بلند قامت مرا 
در گوشه خیابان میخکوب کرد فقط در یک لحظه به آن دختر دل‌باختم 
به طوری که گویی همه سعادت و آینده ام در گرو یک لبخند او بود. آن 
روز آن قدر »فرشته« را تعقیب کردم تا بالاخره شماره تلفن منزلشان را 
گرفتم و از یک باجه تلفن عمومی به او زنگ زدم. این گونه رابطه من و 
فرشته آغاز شد تا این که مدتی بعد تصمیم به ازدواج با او گرفتم چرا که 
خانواده اش وضعیت اقتصادی خوبی نداشتند و در حاشیه شهر مستاجر 
بودند به همین دلیل فکر می کردم چنین دختری توقع زیادی از من ندارد 
و در روزهای سخت مرا تنها نمی گذارد. خلاصه خیلی زود زندگی 
مشترک ما که با یک عشق و لبخند خیابانی شکل گرفته بود به مسیر 
همدلی و همراهی کشیده شد و من همه تلاشم را به کار می بردم تا او 
احساس خوشبختی کند ولی همسرم هر روز با یک بهانه واهی مشاجره 
و درگیری به راه می انداخت او مدعی بود در خانه حوصله اش سر می 
رود و باید اوقاتش را در پارک ها یا منازل دوستانش بگذراند. مادرش 
نیز که در دوران نامزدی ادعا می کرد باید مقابل رفتارهای اشتباه دخترش 
بایستم حالا از او پشتیبانی می کرد که هر زنی نیاز به تفریح و سرگرمی 
دارد چرا که همسرم باردار نمی شد و همین موضوع دستاویزی برای 
لجبازی با من و رفت و آمدهای بی حد و حساب با دوستانش شده بود 
بالاخره پس از پنج سال مداوا و رفتن نزد پزشکان زیاد صاحب دختری 
زیبا شدیم و سه سال بعد هم خداوند پسری به ما عطا کرد، اما مشکلات 
حاد زندگی ما از زمانی شکل گرفت که همسرم مدعی بود من با زنان و 
دختران غریبه ارتباط دارم. نمی دانستم چگونه به او ثابت کنم که من با 

هیچ کس ارتباطی ندارم و از صبح تا شب در بازار کار می کنم تا مخارج 
زندگی را تامین کنم. در این میان خودروی پژو 405 من همواره دست 
همسرم بود تا با خانواده اش به تفریح برود یا امور شخصی خودش را 
انجام بدهد بارها با همین خودرو تصادف کرد و من هر بار خسارت آن را 
می پرداختم ولی همسرم هیچ گاه برای خرید لوازم منزل یا فروش لوازم 
قدیمی از من اجازه نمی گرفت تا این که حدود چهار سال قبل یک گوشی 
هوشمند خرید و با ورود به شبکه های اجتماعی روزگار مرا سیاه کرد 
از آن روز به بعد با حجاب و آرایش نامناسب پشت فرمان می نشست و 
برای تغییر دکوراسیون منزل پول های زیادی را هزینه می کرد. دیگر به 
رفتارهایش مشکوک شده بودم تا این که سال گذشته روزی که به آرامی 
وارد منزل شدم صدای همسرم را شنیدم که تلفنی با فردی در آن سوی 
خط صحبت می کرد اما سخنان او نشان از یک ارتباط نامتعارف مخفیانه 
داشت. من که از مدت ها قبل به او سوءظن داشتم به همان شماره ای که 
روی آن نام »مهین« ثبت شده بود زنگ زدم که مردی تماسم را پاسخ داد 
ولی بلافاصله تماس را قطع کرد به همین دلیل فرشته را تحت فشار قرار 
دادم تا حقیقت ماجرا را بگوید. او هم که دیگر چاره ای نداشت در حالی 
که می گفت غلط کردم، ادعا کرد با آن جوان از حدود دو ماه قبل آشنا 
شده است و تنها یک بار آن جوان غریبه را ملاقات کرده است و ... با این 
حرف های همسرم دنیا روی سرم خراب شد و ناخودآگاه به یاد چگونگی 
آشنایی خودم و فرشته افتادم با خودم فکر می کردم وقتی سرآغاز عشقی 
در خیابان باشد عاقبتی جز این نخواهد داشت تازه آن جا بود که فهمیدم 
همسرم در دوران مجردی اش و با معرفی یکی از دوستانش نیز با جوان 
دیگری ارتباط داشته و زمانی که من به خواستگاری اش رفتم با آن جوان 
قطع ارتباط کرده است و ...این در حالی است که همسرم به خاطر همین 
آشنایی خیابانی به من نیز اعتماد ندارد و با رفتن نزد رمال و هک کردن 
گوشی تلفنم بر این اختلافات دامن می زند. دیگر تحمل این وضعیت برایم 
امکان پذیر نیست و تنها چاره رهایی از این کابوس های وحشتناک را 
در طلاق می بینم. شایان ذکر است به دستور سرهنگ باقی زاده حکاک 
)رئیس کلانتری میرزاکوچک خان( پرونده این زوج در دایره مددکاری 

اجتماعی مورد رسیدگی قرار گرفت.

سوءظن یا خیانت!
در امتداد تاریکی

   برخورد موتورسیکلت با تریلی در جاده روستای حاجی خادمی 
شهرستان میناب جان دانش‌آموز دبیرستانی را گرفت.

   به گزارش ایسنا، رئیس راهنمایی و رانندگی میناب در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: یک دانش‌آموز که از روستای حاجی خادمی به سمت 

 مدرسه در شهر میناب با موتورسکیلت در حال حرکت بود، در بلوار آل 
محمد )ص( میناب بر اثر برخورد با تریلی جان خود را از دست داد.
عادل حساوری افزود: بی‌توجهی در گردش‌به‌راست راننده تریلی علت 

تصادف است.

جان باختن دانش‌آموز مینابی در تصادف با موتورسیکلت

  »هیام« نوزاد دختر آبادانی است که اسفند سال گذشته در 
بیمارستان شهید بهشتی آبادان به دنیا آمد اما پس از به دنیا 
آمدن با مشکلاتی مواجه شد و پس از چند روز بستری در 

بیمارستان، اعلام شد که دچار فلج مغزی شده است.
   عباس عبادی، پدر هیام در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به مشکلات ایجاد 
شده برای همسرش و نوزاد، اظهار کرد: 14 اسفندماه سال گذشته همسرم 
کوثر عبادی برای وضع حمل در بیمارستان شهید بهشتی آبادان بستری 
شد. پزشک متخصص دوران بارداری همسرم تایکد کرده بود که او باید 
سزارین کند اما پزشکی که در زمان زایمان حضور داشت، به هیچ کدام از 
این موارد توجه نکرد.وی تصریح کرد: پزشک متخصص این بیمارستان، به 
بیماری دیابت نوع یک، فشار خون بالای همسرم، اسناد پزشکی و حتی 
وزن تقریبا بالای نوزاد توجه نکرد و به زایمان طبیعی اصرار داشت. این 
پزشک عنوان میک‌رد که به دلیل دستورالعمل‌های وزارت بهداشت اصرار به 
زایمان طبیعی داشته است. در نهایت صبح روز بعد، همسرم وضع حمل کرد 
و پس از سه چهار روز از بیمارستان مرخص شد.عبادی با بیان اینکه طبق 
تشخیص پزشکان، جنین در دوره بارداری سالم بوده است، افزود: زمانی 
که به بیمارستان مراجعه کردم مرا به اورژانس بیمارستان راهنمایی کردند و 
مشاهده کردم که به علت زایمان طبیعی، نوزاد از ابتدای امر دچار خفگی 
شده است. پس از آن نوزاد را در بخش مراقبت‌های ویژه نوزادان بستری 
کردند اما به دلیل نبود تجهیزات و کادر فنی، دخترم به بیمارستان طالقانی 
آبادان انتقال داده شد.وی ادامه داد: تا آن لحظه هیچ اطلاعی از وضعیت 
نوزادمان نداشتیم و پزشک متخصص اطفال بیمارستان شهید بهشتی عنوان 

میک‌رد که مشکل خاصی وجود ندارد و توضیحات‌شان مبهم بود. مجدداً  
دخترم برای انجام سی‌تی‌اسکن مغز به بیمارستان شهید بهشتی اعزام شد که 
در آن زمان متوجه شدم مسئولان دانشکده علوم پزشکی آبادان با مسئولان 
بیمارستان‌های طالقانی و شهید بهشتی جلسه‌ای تشیکل داده‌اند بنابراین 
متوجه شدم که موضوع، حادتر از این صحبت‌ها است.وی گفت: در نهایت 
یکم فروردین‌ماه امسال نوزاد را مرخص کردند. پس از تعطیلات عید نوروز 
پزشکان مختلف دخترم را چکاپ کردند که تشخیص پزشک متخصص مغز 
و اعصاب، فلج مغزی نوزاد به دلیل ماندن در کانال زایمان طبیعی در مدت 
زمان زیاد و خفگی نوزاد بوده است.عبادی عنوان کرد: تاکنون چندین بار 
به دانشکده علوم پزشکی آبادان و سازمان نظام پزشکی مراجعه و شکایت 
کرده‌ام اما عنوان شده که باید در نوبت باشم در حالی که ممکن است این 
اتفاق برای نوزادان دیگر هم بیفتند.دکتر شکرالله سلمان‌زاده، رئیس دانشکده 
علوم پزشکی آبادان نیز در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص وضعیت این 
نوزاد، اظهار کرد: برای چنین مواردی معمولا جلساتی تشیکل داده می‌شود 
اما در صورتی که این فرد شکایتی داشته باشد، می‌تواند شکایت خود را از 
طریق سازمان نظام پزشکی پیگیری کند و در صورتی که قصور پزشکی 
از سوی پزشک یا بیمارستان رخ داده باشد، موضوع اعلام و با خاطی 
برخورد می‌شود.وی افزود: در حال حاضر این موضوع از سوی معاونت 
درمان دانشکده علوم پزشکی آبادان و سازمان نظام پزشکی در حال بررسی 
است. اظهار نظر درخصوص چنین مواردی سخت است. اکنون در حال 
بررسی موضوع هستیم و اعلام نتایج این بررسی‌ها تا یکی دو ماه دیگر 

طول میک‌شد.

داستان مبهم »هیام«، از تولد تا فلج مغزی

  
آگهی ابلاغ اجرائیه

بدینوسیله به آقای غلامرضا برگی فرزند 
محمد ماشااله بشماره ملی 2269719281 به 
آدرس قشم -فرودگاه قدیم خیابان تربیت 
7 مدیون پرونده اجرائی کلاسه 9400024 
ابلاغ میشود که بانک سامان شعبه قشم به 
استناد سند رهنی شماره 65413 مورخ 

1394/01/30 جهت وصول مبلغ 2/465/839/926 ریال موضوع لازم 
الاجرا )دو میلیاردو چهارصدو وشصت و پنج میلیون و هشتصد وسی 
و نه هزارو نهصد و بیست وشش ریال( به انضمام حقوق دولتی و 
سایر هزینه های قانونی تا تاریخ 1394/02/23 اقدام به صدور اجرائیه 
نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است 
با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس 
اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما 
رامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا 
باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده ۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی 
لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر 
الا نتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ 
انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به 
پرداخت بدهی خود ننمائیدعملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و 

برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت. 
2073/ 98 م/الف-تاریخ انتشار : 1398/07/07

عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی استان هرمزگان 
 از فوت یک تبعه کشور هندوستان در حادثه انفجار مخزن کشتی خبر 

داد.
  به گزارش ایسنا، دکتر محمود حسین پور در تشریح این خبر گفت : در پی 
اعلام گزارش انفجار در مخزن کشتی به مرکز پیام اورژانس ۱۱۵ بندرعباس، 
بلافاصله دو دستگاه آمبولانس به محل حادثه در باغستان واقع در جاده اسکه، 
اعزام و همزمان با آن ستاد هدایت عملیات بحران ) EOC( به منظور مدیریت 
بحران احتمالی فعال شد.وی افزود: در این حادثه یک آقای ۳۰ ساله از تبعه 
کشور هندوستان به علت شدت جراحات وارده در محل و حین وقوع حادثه 
فوت می کند.رییس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی استان 
هرمزگان اضافه کرد: سه مجروح دیگر این حادثه آقای ۲۶ ساله با ۵۲ درصد 
سوختگی درجه سه و تروماهای متعدد ناشی از انفجار و آقای ۴۰ ساله با تروما 
به سر و آقای  ۲۰ ساله تابعه کشور هندوستان با تروما به صورت و گوش 
راست، توسط آمبولانس های اورژانس ۱۱۵ جهت ادامه درمان به بیمارستان 

های شهیدمحمدی و صاحب الزمان منتقل شدند.

در پی انفجار مخزن کشتی در هرمزگان رخ داد

فوت یک تبعه کشور هندوستان 

مفقودی

سند و پلاک و موتور و کارت خودروی اینفینیتی 
رنگ مسی مدل 2009 به شماره پلاک 48561 

شخصی  و شماره موتور VQ35 -696050- Cو 
شماره شاسی JNRAS15Y19M500533    به 
نام آقای محمدرضا توکلی  زانیانی مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد

اصل مجوز فعالیت اقتصادی شرکت 
آرمان فرنام قشم به شماره 94/۸۶۴ 
فعالیت درزمینه خدماتی ایجاد و اداره 
مهمانپذیر درمنطقه آزاد قشم مفقود و 

ازدرجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی
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مدیرعامل شرکت مشعل گاز قشم خبر داد 
حل مشکل کمبود سیلندر گاز در قشم

  مدیرعامل شرکت مشعل گاز قشم گفت: با تدابیر انجام شده و آزادسازی 
یک دستگاه خودروی حمل سیلندر گاز و همچنین اضافه شدن دو دستگاه 
خودروی موقت مشکل کمبود سیلندر گاز در قشم بر طرف شد.به گزارش 
ایسنا، فرهاد نظری در نشست خبری با اصحاب رسانه از برگزاری نشست 
مشترک بین هیئت مدیره شرکت مشعل گاز و شرکت پارسی ایران گاز گفت 
و اضافه کرد: با آغاز مراحل  ذخیره سازی گاز، هم اکنون روند توزیع گاز 
به حالت عادی بازگشته است. وی با بیان اینکه در شهریور ماه امسال ۵۸۰ 
تن گاز مایع بین مناطق مختلف شهری و روستایی قشم توزیع شده است، 
افزود: به دلیل شیوع برخی شایعات افزایش مصرف کاذب در بازار نیز ایجاد 
شده بود.نظری با بیان اینکه روند گازرسانی به مردم بی وقفه ادامه دارد، اضافه 
کرد: مصرف  گاز قشم روزانه ۲۰ تن است که به دلیل برخی مشکلات از 
جمله قطعی برق پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس، صادرات گاز و همچنین 
برخی مشکلات ساختاری درونی شرکت، مشکلاتی برای تهیه گاز در چند 
روز گذشته در شهرستان قشم ایجاد شد که با بسترسازی لازم مشکل حل و 
خاتمه یافت. وی همچنین ازتوان ۱۸۰ تنی این مجموعه برای ذخیره سازی 
گاز در شرایط کمبود احتمالی بیان کرد سه مخزن ۶۰ تنی نیز در حال تکمیل 
است تا در مواقع لزوم از آن استفاده شود.نظری ادامه داد: این شرکت آمادگی 
دارد روزانه علاوه بر نیاز به شهرستان گاز مورد نیاز را با توجه به افزایش 
نیاز مصرف در نیمه دوم سال تامین کند.مدیرعامل شرکت مشعل گاز قشم 
همچنین بدهی ۱۲ میلیارد ریالی این شرکت به شرکت پارسی ایران گاز را از 
جمله مشکلات موجود برشمرد و افزود: با اقدامات انجام شده بخشی از این 

بدهی پرداخت و به مرور زمان مابقی بدهی نیز تسویه خواهد شد.

صدا وسیما فیلم آموزنده برای خانواده‌ها بسازد 
  امام جمعه موقت شهرستان بندرلنگه گفت: صدا وسیما فیلم آموزنده برای 
خانواده‌ها بسازد نه صرفا ناهنجاری‌های اجتماعی را بدون تجزیه و تحلیل 
به نمایش بگذارد.  به گزارش فارس ، حجت الاسام والمسلمین حسن 
فقیهی فر در خطبه‌های این هفته نماز جمعه با گرامیداشت هفته دفاع مقدس؛ 
اظهار داشت: اگر امروزه پیشرفت نظامی، امنیت، آسایش در کشور و اقتدار 
در منطقه داریم همه به برکت این دفاع مقدس است دفاعی که کشورهای 
یمن، سوریه، فلسطین، و عراق از آن الگو گرفتند و مقاومت کردند.وی با 
توصیه به رعایت اخلاق در خانواده، افزود: یکی از ناهنجاری‌ها در خانواده 
عصبانی شدن و سپس جر و بحث بین همسران است که منجر به پیامدهایی 
ناگوار می‌شود.امام جمعه موقت با گلایه از صداوسیما، بیان داشت: صدا 
وسیما فیلم آموزنده برای خانواده‌ها بسازد نه صرفا ناهنجاری‌ها اجتماعی را 
بدون تجزیه و تحلیل به نمایش بگذارد و نه اینکه رفتار بد فرزندان با والدین 
را نشان دهد و حوزه علمیه نیز به این مسئله ورود، و به صداوسیما نفوذ کند 
و بیشتر بر سریال‌ها نظارت داشته باشد.فقیهی فر خواستار نظارت مسؤولان 
به عملکرد زیر مجموعه و معاونین خود شد و خاطرنشان کرد: یک فرماندار 
و یک مدیر خوب باید بر عملکرد معاونین خود نظارت داشته باشد و آنها را 
زیر نظر بگیرد.وی با اشاره به طرح صلح مطرح شده ریاست جمهور با نام 
هرمز در سازمان ملل، بیان کرد: همانطور که رهبری معظم انقلاب نیز بارها 
فرمودند، مذاکره تحت فشار و تحریم هرگز و آمریکا نیز باید تحریم‌ها را 

بردارد ودر چهار چوب برجام مذاکره انجام گیرد.

خبری

  رئیس بانک مرکزی ایران از بازنگری قانون ثبت 
سفارش کالا ، واردات مواد اولیه و صادرات تولید 

کنندگان در مناطق آزاد خبر داد.
   به گزارش مهر، عبدالناصر همتی در نشست خبری 
که در کیش برگزار شد، از تثبیت وضعیت اقتصادی 
کشور خبر داد و گفت: تحریم های سخت ، سال 
۹۷ را بر مردم ایران دشوار کرد.وی افزود: سال 
۹۸ دولت و بانک مرکزی با کنترل قاچاق ، ثبت 
سفارش کالا ، اختصاص ارز دولتی به کالای گروه 
۱ و ۲ ، صادرات و واردات با روشهای قانونی و 

شفاف توانست نرخ ارز و بحران اقتصادی را کنترل 
کند .رئیس کل بانک مرکزی گفت: دولت در نیمه 
نخست امسال ۱۹ میلیارد دلار برای واردات هزینه 
کرد که ۱۱ میلیارد دلار آن از طریق صادرات غیر 

نفتی تامین شد . 

   وی افزود: اکنون نرخ تورم ماهانه ۸ دهم درصد 
است که این تورم در اوضاع اقتصادی کنونی قابل 
پذیرش و کنترل است.همتی تلاش تیم اقتصادی 
کشور را برای عبور از بحران تورم مثبت ارزیابی 
کرد و گفت: کشوری را که در دنیا به اقتصاد ابر 

تورمی معرفی کردند اکنون در مهار تورم و کنترل 
بیکاری موفق عمل کرده است.رئیس کل بانک 
مرکزی البته به نقصان های اقتصادی هم اشاره 
کرد و گفت: مناطق آزاد دروازه اقتصاد کشورند و 
باید قوانین این مناطق بازنگری شود و مشکلات 

 واحد های تولیدی این مناطق را در هیئت دولت 
 مطرح خواهم کرد.۱۲۵هزار واحد تولیدی و 
 صنعتی در مناطق آزاد کشور فعال هستند که 

بیش از ۳۰۰ واحد آن در کیش فعالیت می کنند.
 تعدادی از سرمایه گذاران و تولید کنندگان کیش در 
نشست هم اندیشی اقتصادی حضور داشتند و نبود 
مواد اولیه برای تولید ، موانع ثبت سفارش کالا برای 
واردات و موانع صادرات از مهمترین مشکلات آنان 
بود که در حضور رئیس کل بانک مرکزی مطرح 

کردند

شهرستان

رئیس بانک مرکزی ایران اعلام کرد

بازنگری قانون ثبت سفارش کالا در مناطق آزاد

سرویس شهرستان ها // رئیس دادگستری 
شهرستان حاجی آباد اعلام کرد: به دستور 
مقام قضایی از 360 هزار متر از اراضی ملی 

این شهرستان رفع تصرف شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجت الاسلام 
دادگستری  والمسلمین صادقی رئیس 
شهرستان حاجی آباد با اشاره به تأکیدات 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در 
رابطه با لزوم اقدام قاطع و سریع در رفع 

تصرف از اراضی ملی و صیانت از حقوق 
بیت المال خاطرنشان کرد: 360 هزار متر از 
اراضی ملی که توسط فردی تصرف شده بود 
كرد:  آزادسازی شده است.وی خاطرنشان 
این اراضی رفع تصرف شده در روستای 
شمیل از توابع شهرستان حاجی آباد قرار 
دارد و براساس دستور مقام قضایی تمامی 
مستحدثات غیرقانونی ایجاد شده در این 

اراضی نیز تخریب شد.

 حجت الاسام والمسلمین صادقی 
با تأيكد بر مبارزه هدفمند و مستمر با 
متخلفان حوزه زمين خواري، گفت: 
 حفاظت از اراضي ملي و صيانت 
 از منابع طبيعي نيازمند عزم همگاني 
دستگاه هاي مسئول به منظور اجراي 
راهكارهاي پيشگيرانه ،مقابله بهنگام و 
تسريع در اجراي احكام است.وی یادآور 
شد : در خصوص اراضی تصرف شده در 
روستای شمیل شهرستان حاجی آباد شاهد 
کوتاهی برخی دستگاه های اجرایی در عمل 
به وظایف قانونی شان بودیم و چنانچه این 
دستگاه ها در بدو امر، تخلفات را گزارش و 
یا از ارائه تسهیلات خودداری نموده بودند 

شاهد موفقیت سودجویان در دست اندازی 
به اراضی ملی و تحمیل هزینه های گزاف 
جهت مقابله و رفع تصرف نبودیم. رئیس 
دادگستری شهرستان حاجی آباد خاطرنشان 
کرد: پس از اطلاع دادگستری این شهرستان 
از تصرفات غیرقانونی در روستای شمیل و 
همچنین بررسی مدارک و دلایل موجود ،  
شعبه اول دادگاه حقوقی شهرستان حاجی 
آباد مبادرت به صدور حکم رفع تصرف و 
تخریب مستحدثات غیرقانونی در این روستا 
را صادر کرد که پس از قطعیت در دادگاه 
تجدید نظر استان هرمزگان با حضور رئیس 
دادگستری و دادستان شهرستان حاجی آباد 

در محل، به مرحله اجرا گذاشته شد.

رئیس دادگستری حاجی آباد خبر داد 

رفع تصرف 360 هزار متر 
از اراضی ملی

  استاندار هرمزگان گفت: عملیات احداث جاده ارتباطی بخش بیکاه به میناب به زودی آغاز 
می شود و تلاش می کنیم طی دو سال آینده به بهره‌برداری برسد.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در سخنانی در جمع مردم 
بخش و شهر بیکاه در شهرستان رودان، عنوان کرد: وجود مزارع کشاورزی و باغات سرسبز در 
این منطقه نشان دهنده کار و تلاش و تولید و نشاط مردم این بخش است.وی ادامه داد: توسعه 
و پیشرفت در مناطق مختلف کشور روند خوب و رو به رشدی دارد و شاهد این امر در بخش 
بیکاه نیز هستیم.استاندار هرمزگان افزود: کمک های ویژه ای جهت توسعه و عمران بیشتر 
بخش بیکاه خواهیم داشت و در این راستا یک میلیارد تومان اعتبار علاوه بر سایر اعتبارات به 
شهرداری بیکاه اختصاص پیدا می‌کند تا طرح‌های مناسبی را در این شهر به اجرا درآورد.همتی 
تصریح کرد: توسعه امکانات و فضاهای ورزشی از دیگر اولویت‌های مهم در این بخش می باشد 

که باید پیگیری شود.
   استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: عملیات احداث جاده ارتباطی بخش بیکاه به میناب 
 نیز به زودی آغاز می شود و تلاش می کنیم طی دو سال آینده به بهره‌برداری برسد.وی 
ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس، بیان داشت: مردم ما با عزت و اقتدار در راه شهدا گام بر 

می دارند.

استاندار هرمزگان:

  جاده ارتباطی بخش بیکاه 
به میناب احداث می‌شود

سرویس شهرستان// درساره، سرهنگ امیری جانشین 
 فرمانده سپاه امام سجاد )ع( در مراسم تقدیر از 
برترین های بسیج و سپاه در شهرستان با بیان اینکه 
نقش دفاع مقدس و تبیین این فرهنگ در جامعه امری 
مهم و ضروری می باشد اظهار داشت: از درس های دفاع 
مقدس این است که انقلاب اسلامی ایران به تاسی از 
دین مبین اسلام هرگز به دنبال جنگ نبوده است ولی 
این بدان معنا نیست که حاضر به پذیرش تهاجم علیه 

کشور خود می باشیم.
  به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر؛ وی ادامه داد: 
انقلاب اسلامی ایران هرگز به هیچ کشوری اجازه دخالت 
در امور خود را نخواهد داد و همان طور که در سرنگون 
شدن پهباد متجاوز آمریکا مشاهده شد پهباد مذکور پس از 
تجاوز به حریم هوایی کشور سرنگون شد و این نشان از 

دفاع سربازان انقلاب اسلامی از حریم جمهوری اسلامی 
ایران دارد و نه تهاجم.سرهنگ امیری افزود: اعتقاد و ایمان 
به نصرت خداوند،از درس های دفاع مقدس می باشد. 
سپاهی که در جنگ با دشمن به نصرت الهی باور دارد 
حتی با تعداد کم سربازان به پیروزی در جنگ امیدوار 
است.این مسئول مقاومت در مقابل دشمن را یکی دیگر 
از درس های دفاع مقدس عنوان کرد و گفت: با توجه 
به از هم گسیختگی ارتش و درگیری داخلی در اول 
انقلاب، کشور ما با کمترین امکانات و مشکلات زیاد از 
خود مقاومت و ایستادگی نشان دادند آیا در این برهه از 
زمان که کشور در اوج اقتدار است، دشمن می تواند این 
جنگ را بر ما تحمیل کند؟وی در ادامه به دیدار رئیس 
جمهور فرانسه و نخست وزیر انگلیس با دکتر روحانی 
 رئیس جمهوری ایران اشاره کرد و اظهار داشت: دیروز در 

رسانه ها عزت ملت ایران در مقر سازمان ملل مشاهده شد 
جایی که دو قدرت برای ملاقات رئیس جمهور کشورمان 
با رئیس جمهور امریکا خواهش کردند اما با پاسخ منفی 
و عزتمندانه رئیس جمهور کشورمان مواجه شدند.جانشین 
فرمانده سپاه امام سجاد )ع( در بخشی از سخنان خود 
گفت: ملت ایران ذلت پذیر نیست و این فرهنگی است 
که از دفاع مقدس به ملت ما به ماندگار رسیده است. 
وی ادامه داد: تا انقلاب ما انقلاب اسامی است دشمن 
هیچگاه دست از دشمنی با ملت ما برنخواهد داشت.
سرهنگ امیری در پایان گفت: اگر با وحدت و اتحاد 
 و بدون ترس در مقابل آمریکا بایستیم قطعا این کشور 
عقب نشینی خواهد کرد.فرماندارخمیر نیز در این مراسم 
ضمن تقدیر از برگزاری این مراسم اظهار داشت:خوشبختانه 
مجموعه بسیج و سپاه در هفته دفاع مقدس برنامه های 
خوبی در شهرستان تدارک دیده است. وی بیان داشت: 
خدمت کردن به خلق خداوند خلوص نیت می خواهد 
که هرکسی نمی تواند از آن بهره ببرد و امیدواریم با همت 
والای شما بسیجیان شهرستان این خدمات خالصانه باعث 

توسعه و آبادانی بیشتر شهرستان و کشور شود.

جانشین فرمانده سپاه امام سجاد )ع(: 

ملت ایران ذلت پذیر نیست 
سرویس شهرستان// درساره، فرمانده سپاه بندرخمیر در 
جمع نمازگزاران جمعه  شهرستان با گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدا گفت: بزرگ مردانی در ۸سال دفاع مقدس 
 با نثار جان ، مال و گذشتن از خانواده خود برای حفظ
 ارزش های ناب اسلامی و قرآن رفتند تا مکتب الهی احیا 
شود وما اگر امروز اقتدار و عزتی در دنیا به دست آوردیم 
مرهون خون پاک ریخته شده شهدایی هستیم که الگو 
گرفته از مکتب عاشورای ابا عبدالله الحسین )ع( می باشد. 
  به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر؛ سرهنگ اسلامی با 
تأکید براینکه همه وظیفه داریم این مکتب را نسل به نسل به 
آیندگان انتقال دهیم تصریح کرد: شهدای ما با نفس مسیحایی 
امام خمینی)ره( در طول ۸سال دفاع مقدس تاریخ ساز شدند 
و همه به آنها افتخار می کنند و اکنون همه ی کسانی که در این 
سنگر رسالتی بر عهده دارند به خصوص قشر فرهنگی باید 
آتش به اختیار با برنامه ریزی دقیق این نهضت را پیش برده و 

فرهنگ آن را در جامعه نهادینه کنند.وی با عنوان اینکه دشمن 
حتی جرأت نگاه چپ انداختن به نظام مقدس اسلامی را ندارد 
اظهار کرد: همان طور که در دفاع مقدس نشان دادیم ، اجازه 
نمی دهیم دشمنان قسم خورده این مرز و بوم حتی یک وجب 
از خاک میهن را به تاراج ببرند. فرمانده سپاه بندرخمیر گفت: 
امروز دشمن ناتوان در رویارویی، به عرصه جنگ نرم روی 
آورده و درصدد نفوذ و غلبه بر افکار و اندیشه ی جوانان است 
و لذا همه مکلفیم برای نشر فرهنگ انقلاب که دشمن برای به 
فراموشی سپردن آن تلاش و هزینه ی فراوانی انجام داده تا 
از تداوم و انتقال آن به نسل های آینده ممانعت کند ،نقش به 
سزایی در این سنگر مهم ایفا کرده و دسیسه ها و راه نفوذ دشمن 
را ازبین ببریم که هفته ی دفاع مقدس فرصتی مناسب برای 
 برداشتن قدمی هرچند کوچک جهت معرفی و شناساندن آن
 آرمان های والا که شهدای گرانقدر برای نیل به آن قدم 

گذاشتند به نسل آینده است .

فرمانده سپاه بندرخمیر:

 اقتدار و عزت امروز ما مرهون خون شهداست

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت

برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1-عبدالله جعفرزاده فرزند  نصراله  به شماره شناسنامه 764صادره ازرودان نسبت به یک 
دانگ مشاع از  ششدانگ باغ مرکبات  به مساحت 7981مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 414فرعی از 4-اصلی واقع در بیکاه رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 
414فرعی از 4-اصلی به نسبت پنج دانگ مشاع از ششدانگ بنام عبدالله جعفر زاده سند 
مالکیت صادر وتسلیم گردیده است یک دانگ پلاک مزبور در مالکیت متصالحین بوده که 

متقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است .
 2-فاطمه صالحی فرزند  موسی به شماره شناسنامه 1521صادره ازرودان  در ششدانگ 
یک باب اتاق و محوطه  محصور آن   به مساحت 82/53مترمربع ملکی متصالحین 
 رودان قسمتی از پلاک 422فرعی از  7-اصلی واقع در خشورگی  دهبارز رودان  حقوق
 ارتفاقی  ندارد که پلاک 422فرعی از 7-اصلی بنام محمدرضا وعبدالله حقیقی معرفی 

گردیده است  .
3-غلامرضا قاسمی   فرزند  رضا  به شماره شناسنامه 16صادره ازرودان  در ششدانگ یک 
باب اتاق ومحوطه اطراف آن  به مساحت 350مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از 

پلاک 7-اصلی واقع در سنگ رستم دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد
4-مصیب پور جعفری سنگ ابادی   فرزند  غلام  به شماره شناسنامه 4690078289صادره 
ازرودان  در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 170/38مترمربع ملکی متصالحین رودان 

قسمتی از پلاک 7-اصلی واقع در کلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد
5-شهریار داوری  فرزند  احمد  به شماره شناسنامه 335صادره ازمیناب  در ششدانگ یک 
باب خانه  به مساحت 321/14مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 7-اصلی 

واقع در کلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد.
6-طالب داوری   فرزند  احمد  به شماره شناسنامه 3715صادره ازرودان  در ششدانگ یک 
باب خانه  به مساحت 170/62مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 7-اصلی 

واقع در کلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد.
7-کاظم ساده   فرزند  علی  به شماره شناسنامه 7873صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب 
خانه  به مساحت 114/23مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 7-اصلی واقع در 

کلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد.
8-جاسم داوری   فرزند  شهریار  به شماره شناسنامه 3547صادره ازرودان  در ششدانگ 
یک باب خانه  به مساحت 101/42مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 7-اصلی 

واقع در کلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد.
9-خدیجه دلاوری فرزند محمد به شماره شناسنامه 578صادره ازرودان  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 132/73مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1360فرعی 
از  7-اصلی واقع در محله سنگی رودان  حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1360فرعی از 

7-اصلی بنام محمد حسین دلاوری معرفی گردیده است  .
10-سیده مریم علوی  فرزند  عبدالله به شماره شناسنامه 11010صادره ازرودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 77/04مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از 
پلاک 542فرعی از  7-اصلی واقع در محله  بند میر رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 

542فرعی از 7-اصلی بنام محمد فرخ نژاد معرفی گردیده است 
11-سامره تشکری فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 116صادره ازرودان در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 275/90مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی ازپلاک 1357فرعی 

از  7-اصلی واقع در محله سنگی رودان  حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1357فرعی از 
7-اصلی  بنام حسن تشکری معرفی گردیده است.

12-زینب سالاری  فرزند  حسن به شماره شناسنامه 9صادره ازرودان  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 179مترمربع قسمتی از پلاک 586فرعی از 7 -اصلی واقع درچاه تمر 
دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 586فرعی از 7-اصلی  ذیل ثبت 1903 صفحه 61 دفتر 
جلد 11 به نام خانم صفیه شریف زاده سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی 

مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است حقوق ارتفاقی ندارد.
13-قاسم داوری فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 4103صادره از رودان در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 278/51مترمربع قسمتی از پلاک 586فرعی از 7 
-اصلی واقع درچاه تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 586فرعی از 7-اصلی  ذیل ثبت 
 1903 صفحه 61 دفتر جلد 11 به نام خانم صفیه شریف زاده سند مالکیت صادر وتسلیم 
گردیده است ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است حقوق ارتفاقی 

ندارد.
14-زهرا جعفری  فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 4690209073صادره از رودان در 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 278/51مترمربع قسمتی از پلاک 
586فرعی از 7 -اصلی واقع درچاه تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 586فرعی از 
7-اصلی  ذیل ثبت 1903 صفحه 61 دفتر جلد 11 به نام خانم صفیه شریف زاده سند مالکیت 
صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است 

حقوق ارتفاقی ندارد.
15-حسین سهراب نژاد فرزند احمد  به شماره شناسنامه 1682صادره از رودان  در ششدانگ 
یک باب خانه  به مساحت 253/61مترمربع قسمتی از پلاک 586فرعی از 7 -اصلی واقع 
در  چاه تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 586فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 1903صفحه 
61 دفتر جلد 11 بنام صفیه شریف زاده  سندمالکیت صادر وتسلیم گردیده  ومتقاضی مورد 

تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  ندارد.
16-کاظم قاسم زاده فرزند حسین  به شماره شناسنامه 17صادره از رودان  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 326/64مترمربع قسمتی از پلاک 587فرعی از 7 -اصلی واقع در  چاه 
تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 2422صفحه 422 
دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا 

را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  ندارد.
17-فاطمه موسوی جغینی فرزند موسی به شماره شناسنامه 655صادره از رودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 200مترمربع قسمتی از پلاک 587فرعی از 7 
 -اصلی واقع در  چاه تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل 
ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم 
 گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  
ندارد.18-کاظم مقصودی فر فرزند محمدرضا  به شماره شناسنامه 4294صادره از هرسین 
در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 215/64مترمربع قسمتی از پلاک 587فرعی از 
7 -اصلی واقع در  چاه تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پاک 587فرعی از 7-اصلی 
ذیل ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم 
 گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  

ندارد.
19-امان الله نجفی فرزند علی   به شماره شناسنامه 6917صادره از رودان  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 400مترمربع قسمتی از پلاک 587فرعی از 7 -اصلی واقع در  چاه 
تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 2422صفحه 422 
دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا 

را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  ندارد.
20-فاطمه میثمی فرزند محمد  به شماره شناسنامه 353صادره از خرمشهر  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 225/43مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1459فرعی 
از 7 -اصلی واقع در  چاه تمر دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 1459فرعی از 7-اصلی بنام 

مستعلی حقیقی معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی  ندارد.
21-قریب آزادی فرزند طوران شا  به شماره شناسنامه 15184صادره از میناب در ششدانگ 
یک باب خانه   به مساحت 206/43مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 
248فرعی از 7 -اصلی واقع در  محله سنگی دهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 248فرعی از 

7-اصلی بنام سید محمد کاظم هاشمی معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی  ندارد.
22-محمد عقیل سالاری فرزند عباس  به شماره شناسنامه 244صادره از بندر لنگه  در 
ششدانگ یک باب مصالح ساختمانی ومحوطه اطراف آن    به مساحت 584/08مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 399فرعی از 7 -اصلی واقع در  محله بند ملاء  
رودان هرمزگان  که پلاک 399فرعی از 7-اصلی بنام محمدرضا وعبدالله حقیقی معرفی 

گردیده است حقوق ارتفاقی  ندارد.
23-مائده احمدی  فرزند موسی  به شماره شناسنامه 3381426265صادره از بندر عباس  
در ششدانگ یک باب بنای احداثی   به مساحت 196/42مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 413فرعی از 7 -اصلی واقع در  خشورگی  رودان هرمزگان  که پلاک 
413فرعی از 7-اصلی بنام عباس وحسن ذاکری معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی دارد 
در قسمت جنوبی مورد تقاضا قسمت چهارم  دوعدد جاکولری از پلاک 3621فرعی از 

7-اصلی به موردتقاضا باز است.
24-مهدی صابری فرزند رضا به شماره شناسنامه 4409صادره ازرودان در ششدانگ مغازه 
ومحوطه محصور اطراف آن به مساحت 199/55مترمربع قسمتی از پلاک344فرعی از8 
-اصلی واقع در معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 344فرعی از 

8-اصلی بنام احمد شاکری معرفی گردیده است.
25-ناصر سالاری فرزندابراهیم به شماره شناسنامه 9301صادره ازرودان در ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 379/62مترمربع رودان قسمتی از پلاک 1308فرعی از 8 -اصلی واقع 
در محله بندزرک معزابادرودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 1308فرعی از 

8-اصلی بنام عبدالله وغلام شعبانی معرفی گردیده است
26-محمد مرید چارچگانی فرزند علی   به شماره شناسنامه 34صادره ازرودان در ششدانگ 
یک باب تعمیرگاه  به مساحت 220/49مترمربع قسمتی از پلاک 315فرعی از 8 -اصلی 
واقع درمعزاباد رودان هرمزگان  که پلاک 315فرعی از 8-اصلی ذیل ثبت 751 دفتر جلد 5 
صفحه 82بنام محمد باقر امیری انتقال قطعی گردیده است ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک 
رسمی خریداری نموده است حقوق ارتفاقی ندارد.27-عباس چمنی فرزند احمد به شماره 
شناسنامه 5143صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 708/24مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1237فرعی از 8 -اصلی واقع در بند ملاء معزاباد  
رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 1237فرعی از 8-اصلی بنام احمد قدسی 

وشرکاء  معرفی گردیده است.
28-حکیمه اقبالی فرزند مختار به شماره شناسنامه 1257صادره رامسر  در ششدانگ یک 
باب اتاق ومحوطه اطراف ان  به مساحت 71/22مترمربع  قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8 

-اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد.
29-محمد نجفی  فرزند چراغ به شماره شناسنامه 633صادره رودان  در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 64مترمربع  قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8 -اصلی واقع در پشته 

معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد.
30-حامد رمضانی فرزند عبدالله  به شماره شناسنامه 4690208832صادره رودان  در 
ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 105/67مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از 
پلاک 1252فرعی از 8 -اصلی واقع در بند ملاء  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد که 
پلاک 1252فرعی از 8-اصلی  بنام اقایان نصرالله بحرینی وعبدالله میرحسینی وغلام توسلی 

معرفی گردیده است .
31-علی نادری زاده  فرزند محمدبه شماره شناسنامه 10573صادره رودان  در ششدانگ یک 
باب خانه  به مساحت 252/72مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از پلاک 1299فرعی 
از 8 -اصلی واقع در بندنقی رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1299فرعی از 

8-اصلی  بنام مریمودلکش فرخ نژاد معرفی گردیده است.

32-ناصر نادری زاده  فرزند محمد  به شماره شناسنامه 
21صادره رودان  در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 
255/70مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از پلاک 
1299فرعی از 8 -اصلی واقع در بندنقی رودان هرمزگان 
حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1299فرعی از 8-اصلی  بنام 

مریم ودلکش فرخ نژاد معرفی گردیده است.
33-روح الله کهن دهبارز  فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 8363صادره از رودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 207/44مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 
-اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 
8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک 

رسمی خریداری نموده است.
34-احمد کمالی فرزند  صولت  به شماره شناسنامه 870صادره از رودان  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 229/71مترمربع قسمتی از پلاک 319فرعی از 8 -اصلی واقع در  
دلگشاه   رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم 
مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری 

نموده است.
35-مسلم احمدی  فرزند حسن  به شماره شناسنامه 366صادره رودان  در ششدانگ یک 
باب مغازه  به مساحت 110/90مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از پلاک 341فرعی 
از 8 -اصلی واقع در معزاباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 341فرعی از 

8-اصلی  بنام قاسم کهن  معرفی گردیده است.
36-محمد آزادی  فرزند حسین  به شماره شناسنامه 108صادره رودان  در ششدانگ یک 
باب اتاق ومحوطه اطراف آن  به مساحت 334/69مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی 
از پلاک 547فرعی از 8 -اصلی واقع در بالاشهر معزاباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد 

که پلاک 547فرعی از 8-اصلی  بنام ورثه اسماعیل کمالی معرفی گردیده است.
37-رمضان قاسمیفرزند غلامبه شماره شناسنامه 633صادره رودان  در ششدانگ یک باب 
خانه  به مساحت 310مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از پلاک 189فرعی از 8 
-اصلی واقع در کلبررودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 189فرعی از 8-اصلی 

بنام  ورثه قاسمی معرفی گردیده است
38-مرتضی ره گیر  فرزند  احمد  به شماره شناسنامه 3012صادره رودان  در ششدانگ یک 
قطعه باغ  به مساحت 10985مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از پلاک باقیمانده 8 
-اصلی واقع در رودان کوه گروم هرمزگان حقوق ارتفاقی برابر نامه شماره 97/590/16644 
مورخه 97/6/11 شرکت سهامی اب ومنطقه ای هرمزگان مقدار 128متر مربع از مساحت 
ملک در حریم مسیل واقع  شده است که مقدار حریم پیشگفته بعنوان حقوق ارتفاقی وزارت 
نیرو منظور می شود . 39-بختیار امیری  فرزند محمد به شماره شناسنامه 5صادره ازرودبار 
در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات  به مساحت 74374/77مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک باقیمانده پلاک 13 -اصلی واقع در کمیز رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی 
ندارد.40-عیسی رحیمی فرزند جمعه به شماره شناسنامه 349صادره ازرودان در ششدانگ 
یک قطعه باغ مرکبات  به مساحت 20123/25مترمربع قسمتی از پلاک باقیمانده پلاک 22 
-اصلی واقع در جغین بجگوئیه رودان هرمزگان  که پلاک 22-اصلی  به موجب یک فقره 
اظهارنامه به شماره 1671مورخه 40/4/28 از طرف بانو حکیمه مهیمی پذیرش گردیده 
است اگهی های نوبتی آن منتشر لیکن تاکنون  تحدید حدود آن  بعمل نیامده وواخواهی به 
حدود باقی است وهمچنین قسمتی از پلاک مزبور تحت پلاک 2فرعی از 22-اصلی  بنام 
دولت جمهوری اسلامی بانمایندگی سازمان جنگلها ومراتع کشور ثبت وسند مالکیت صادر 

وتسلیم گردیده است  حقوق ارتفاقی ندارد.33 م/الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 98/7/7

تاريخ انتشارنوبت دوم:  7/23 /98
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فروردین :
به دنبال راهی هستید تا ایده های منحصر به فرد خود 
را با دیگران در میان بگذارید. رویکرد خلاقانه ی شما 
نسبت به زندگی می تواند همه ی کارهای تان  را تحت الشعاع قرار 
دهد. اما انگار نمی توانید تصورات تان در قالب کلمات بیان کنید. شاید 
حتی تصمیم بگیرید که حرفی نزنید و ساکت بمانید، زیرا فکر می کنید که 
سکوت بهتر از هر چیزی جواب می دهد. اگر از نظر عاطفی و احساسی 

از اطرافیان تان فاصله بگیرید به نفع تان نخواهد بود. 
  اردیبهشت :

 می توانید طوفانی از احساسات را در افق پیش 
 روی تان ببینید، اما نمی دانید که این آشفتگی از کجا نشأت 
 می گیرد. به جای این که به فکر چیزهایی باشید که 
برای تان قابل درک نیستند، به شما توصیه می شود بر انجام وظایف تان 
تمرکز کنید. حواس تان باشد که هنگام برنامه ریزی واقعیت ها را فراموش 
نکنید و مهلتی را که دارید در نظر بگیرید. البته اولویت بندی کارها کمی 
سخت به نظر می رسد، اما بهتر است اول از همه به آن دسته از اموری 

بپردازید که بیشترین تأثیر را روی زندگی اکنون شما می گذارند.
  خرداد :

به نظر می رسد که این روزها درگیر مسایلی هستید که 
به روابط تان مربوط می شوند، به همین خاطر تمایل 
دارید که خودتان را با کار کردن سرگرم کنید. برای این 
که گرفتار احساسات نشوید ممکن است وظایف بیشتری 
را متعهد شوید. اما دوری از مسأله راه حل درستی نیست، باید با نرم 
خویی با این موضوع مواجه شوید تا نتیجه ی بهتری حاصل شود. بدانید 
که مجبور نیستید همین الآن همه ی موانع را از میان بردارید. فقط باید 
صداقت به خرج دهید، بعد می بینید که چه اتفاقات خوبی خواهد افتاد.

  تیر :
اکنون به هیجان احتیاج دارید و همین باعث خواهد شد 
که در یک رابطه بیشتر دچار اضطراب شوید. به نظر می 
رسد که انتظارات یکی از نزدیکان تان شما را از بیان 
احساسات تان باز می دارد. اگر سعی کنید همه چیز را نادیده بگیرید 
ممکن است دچار توهم شوید. به هر حال اگر نگرانی های تان را پنهان 
کنید اصلًا به نفع تان نخواهد بود. باید به تدریج دست به کار شوید. 
طوری برنامه ریزی کنید تا بتوانید کارهای خلاقانه انجام دهید و در 

کنارش به وظایف تان هم برسید.
  مرداد :

 اکنون فعل و انفعالات کهکشانی به نفع شما رقم 
خورده اند، به همین خاطر فکر می کنید که امروز می 
توانید در هر کاری اوج بگیرید، اما باید بدانید که اکنون 
برای موفقیت به چیزی بیش از این ها نیاز دارید. شدت فشارها امروز 
چند برابر می شود. بهتر است مراقبه کنید یا راز و نیاز انجام دهید تا 
بتوانید به یک رویکرد مثبت دست پیدا کنید. اما لزومی ندارد که طولانی 
مدت دست از کار بکشید، هر فعالیت جسمانی که بتواند انرژی های 

درون شما را آزاد کند به آرامش تان کمک خواهد کرد.
  شهریور :

امروز ممکن است هر کاری را که انجام می دهید زیر 
سؤال ببرید، زیرا فعالیت های تان با خواسته های قلبی 
شما جور نیستند. اما قبل از این که به سرنوشت تان فکر 
 کنید باید وظایف روزمره ی خود را به پایان برسانید. می توانید با 
 یک سفر معنوی خودتان را بهتر بشناسید. دلیلی وجود ندارد که 
انرژی های تان را تلف کنید و مدام به فکر شک و تردید باشید. هر 
کاری که انجام می دهید باید اول از همه به ندای درون تان گوش کنید. 

بگذارید حس ششم شما راهنمای تان گردد.
 مهر :

شاید امروز مجبور شوید برای چیزهایی که می خواهید 
به دست آورید مبارزه کنید. می دانید که موفقیت به هیچ 
وجه مسیر آسانی نیست، به ویژه اگر آن چه در ذهن 
دارید با حقیقت هماهنگ نباشد. ارزش هایی را که باورشان دارید با 
حقایق آمیخته نکنید، آن وقت ممکن است دیگران به انگیزه های شما 
شک کنند. بهترین راهکار این است که به حس ششم تان اطمینان کنید، 
اما جانب عقل را هم در نظر داشته باشید. از صمیم قلب حرف های تان 
را بزنید و به دیگران هم اجازه دهید که همین طور عمل کنند تا مورد 

سرزنش قرار نگیرید.
  آبان :

امروز به شدت احساساتی هستید، حتی فعل و انفعالات 
کهکشانی باعث شده که ماجراهای احساسی شدت بگیرد. 
اما نیت های خوبی که در دل دارید و خستگی ناپذیری 
شما کمک تان خواهد کرد تا بر همه ی مشکلات غلبه کنید. نباید وقت 
را تلف کنید، زیرا اکنون همه ی اطرافیان تان می توانند از تحولات 

درونی شما سود ببرند.
   آذر :

امروز ممکن است خشم های پنهان شما بروز کنند، از این 
رو فشارها و مشکلات بیشتری را احساس خواهید کرد. 
شاید در نظر شخص خاصی یک تهدید به حساب بیایید، 
پس به نفع خودتان است که اوضاع را آرام نگه دارید. 
 از طرف دیگر امروز قابلیت جذب هم دارید، پس در مسائل عشقی 
می توانید مؤثر عمل کنید. به هر حال موقعیت اکنون شما به طور کلی 
ایده آل نیست، نباید سعی کنید که همین الآن همه ی مشکلات را از میان 

بردارید، در لحظه زندگی کنید و از اکنون لذت ببرید.
  دی :

امروز استعداد فوق العاده ای در تعیین موقعیت دارید، 
یعنی می دانید که تا کجا باید پیش بروید و چه وقت 
عقب نشینی کنید. البته زندگی کردن با چنین قابلیتی کمی 
دشوار به نظر می رسد، اما باید آن را بپذیرید. اکنون فرصتی استثنایی 
پیش آمده که می توانید از آن به نفع خودتان استفاده کنید. بد نیست 
برای مدت کوتاهی لنگرهای کشتی را بیندازید و نگران این نباشید که 
کجا توقف کرده اید. سعی کنید گم نشوید تا بتوانید با کارآمدی بیشتر به 

جستجوی ناشناخته ها بروید.
  بهمن :

امروز ممکن است از دست احساسات تان خسته شوید. 
عقل تان به شما می گوید که خواسته های غیر منطقی 
 خود را سرکوب کنید، زیرا بیش از این ها دیگر در 

توان تان نیست.
   می توانید خودتان را با انجام وظایف تان سرگرم کنید، اما این راهکار 
 در طولانی مدت جواب نمی دهد. به چیزهای بزرگ فکر کنید و از

 این که در زمان مناسب برای آن ها سرمایه گذاری کنید ترس نداشته 
باشید.

   اسفند : 
امروز دچار خواسته ها و آرزوهایی هستید که به قدرت 
شما مربوط می شوند. شاید مجبور شوید برای این که 
قدرت تان را نشان دهید فوری عمل کنید. به نظر می 
رسد که رفتارتان تحت تأثیر انگیزه های ناخودآگاه قرار دارد. اما اگر 
احساسات تان را بدون دقت عمل بیان کنید ممکن است مشکل به بار 
بیاید. آهسته و با فکر قدم  بردارید، بدانید که هنوز برای بیان احساسات 

قلبی تان فرصت زیادی دارید.

طالع بینی  

بررسی تحولات اقتصادی بندرکنگ و نقش گمرک 
در این تحولات را می توان با توجه به اسناد دست 

اول تاریخی مورد واکاوی قرار داد.
   دریانوردان بندرکنگ همواره نسبت به قوانین دست 
و پاگیر اداری که می توانست باعث تاخیر در سفرهای 
دریایی آن ها گردد، اعتراضاتی داشتند و در بسیاری از 
موارد اعتراضات خود را به صورت مکتوب به بخشداری 
بندرلنگه، اداره گمرک بندرلنگه، فرمانداری لارستان و 
بعدها فرمانداری بندرلنگه می نوشتند. اما در بسیاری 
از موارد ممکن بود ترتیب اثر داده شود. قوانین جدید 
گمرکی که از مرکز کشور صادر می گردید، ممکن بود 
باعث تاخیر حرکت جهازهای بادبانی و لنج ها گردد، 
زیرا روسای گمرک بندرکنگ کالاها را طبق قوانین 
جدید گمرکی ترخیص می کردند و می بایست کالاها 
مدتی در انبار گمرک می ماند تا با دستور العمل های 
جدید ترخیص گردد. معمولا در جوار هر گمرک یک 
پاسگاه ژاندارمری برای نظارت و دادن و صدور پروانه 
مسافرت وجود داشت. این پاسگاه در بندرکنگ هم در 
کنار گمرک بندرکنگ تاسیس شده بود و دریانوردان 
بندرکنگی و لنج داران برای انجام سفر دریایی مجوزی 
هم دریافت می کردند، اما طبق اسناد بررسی شده در 
ارتباط با گمرک بندرکنگ سندی در مورد اعتراض 
دریانوردان بندرکنگ در ارتباط با محول شدن صدور 
پروانه مسافرت از پاسگاه ژاندارمری بندرکنگ، به 
شهربانی بندرلنگه در سال 1339 وجود دارد که در نوع 
خود اهمیت دارد. در این سند مکتوب این گونه آمده 
است:» وزارت کشور، تاریخ 39/11/22، فرماندار 
محترم شهرستان بندرلنگه، محترما ما امضاء کنندگان 
زیر اهالی بندرکنگ استحضارا بعرض میرسانیم نظر 
به اینکه در چندی پیش طبق اوامر مرکزی که به اداره 

گمرک شهرستان لنگه رسیده و بگمرک بخش کنگ 
اعلام گردیده که من بعد مامورین ژاندارمری حق صدور 
پروانه مسافرت جهت مسافرین را ندارند و هر مسافر 
یا ناخدای کرو بادی و موتورلنج و عده عملجاتشان 
بایستی به اداره شهربانی بندرلنگه به مامورین مرزبانی 
مراجعه نموده و به اخذ پروانه مبادرت نمایند. مسلم 
است اوامر مرکزی نصب العین خود قرار داده و خواهیم 
داد. ولی از لحاظ اینکه ایاب و ذهاب ما جهت گرفتن 
پروانه مستلزم هزینه فوق العاده بوده و علاوه بر این 
کسانی پیدا می شوند که هزینه اباب و ذهاب بندرلنگه 
را هم ندارند. ضمنا رکود کلی در شغلمان تولید و رویهم 
رفته جز خسارت و تعطیل امور نتیجه دیگر عایدمان 
نخواهد شد و مراجعه به مقامات بالا در  بندرلنگه 
تولید مزاحمت و ایجاد خسارت برایمان میشود. لذا 
همانطوریکه سابقا معمول بوده یعنی قبل از تاسیس 
گارد مرکزی مامورین گمرک گذرنامه قراء مرزی و 
پروانه مسافرت با اخذ ضامن معتبر صادر می نمودند که 
با کمال آسایش جهت امرار معاش به شیخ نشین های 
دوبی و قطر ایاب و ذهاب می نمودیم بنابه معروضات 
بالا استرحاما استدعا می نماییم امر مقرر فرمایند کما فی 
السابق اداره گمرک مربوطه طبق مقررات و تشریفات 
قانونی با گرفتن ضامن پروانه مسافرت جهت اینجانبان 
مرزنشینان کنگ صادر نمایند که بتوانیم با فکری راحت 
به شغل و کسب خود ادامه داده و سرگردان نشویم. 
بدیهی است آن فرماندار معظم نسبت به گذران و زندگی 
افراد دریانوردان بندرکنگ که همگی از طریق دریا امرار 
معاش و ایاب و ذهاب مینمایند مستحضر و لزومی به 
اطاله کلام نخواهد داشت. در پایان انتظار عطف توجه و 
الطاف اولیاء امور در این موضوع خواستاریم- با تقدیم 

احترامات فائقه- امضاء
امضاء: ابراهیم نابینا، احمد بابو، عبدالله دهقان، صالح بابو، 
عبدالرحیم ایمنی، محمد بابو، عبداللطیف عبدالله، ابراهیم 
جابر، علی الوان، محمد محمود، عبدالله ابراهیم، احمد 
ابراهیم، احمد عبدالله ابراهیم، حسن طایی، محمد بلوکی، 
محمد مبارک، محمد خلیفه، احمد گراشی، حاجی 
حسین عبدل، صالح محمد صالح، علی احمد، علی شیخ، 
عبدالرزاق علی ابراهیم، علی ابراهیم، محمد ابراهیم، سید 
عبدالقادر، عبدالله شرقاوی، محمد حسین بلوکی، محمد 
عبدالرحکم گلبت. رونوشت برابر با اصل است.« آرشیو 
اسناد ملی ایران، سند شماره9-38985-293 و سند 

شماره293-38985-10
   همانگونه که از سند فوق بر می آید در آن زمان یکی 
از تقاضاهای دریانوردان و ناخدایان بندرکنگ با توجه 

به عدم وجود وسایل رفت آمد فراوان و عدم دفع الوقت، 
انجام امور دریانوردی آن ها در بندرکنگ و گمرک 
این شهر بوده است. با مصاحبه هایی که در ارتباط با 
حمل و نقل در یک سده گذشته در بندرکنگ صورت 
 گرفت به خوبی مشخص می گردد که افراد اندکی 
 وسیله نقلیه در آن زمان برای سفر به بندرلنگه داشتند و 
ماشین های معدودی پس از ورود ماشین به بندرلنگه 
و بندرکنگ این مسیر را به صورت کرایه می رفتند. 
حتی در زمانی که مقاطع تحصیلی راهنمایی و دبیرستان 
در بندرکنگ وجود نداشت و دانش آموزان می بایست 
به بندرلنگه برای تحصیل سفر نمایند، نیز چون وسیله 
 مناسب و ارزان برای حمل و نقل وجود نداشت، برخی 
دانش آموزان بندرکنگی ترک تحصیل می کردند. با 
این وجود برای ناخدایان و لنج داران بندرکنگی بسیار 
سخت بود که هر روز یا هر یک مدت خاص برای 
گرفتن مجوز سفر دریایی به شهربانی بندرلنگه مراجعه 
کنند. لذا این امر می توانست باعث تاخیر سفر آن ها 
از یکسو و سخت گیری های شهربانی بندرلنگه نسبت 
به آن ها از سوی دیگر گردد. گاها حتی در گمرک 
بندرکنگ هم در اثر کامل نبودن یک مدرک جزئی 
یک ملوان، یک سفر می توانست به تاخیر بیفتد، حالا 
که کار لنج داران و دریانوردان به بندرلنگه و شهربانی 
 این شهر می افتاد، مشکلات سفر آن ها چندین برابر 
می گردید. در این نوشتار به دو نکته مهم از زبان 
دریانوردان بندرکنگ تحت عنوان ایجاد مزاحمت و 

خسارت اشاره شده است. مزاحمت برای مامورین 
شهربانی که نوعی تعارف بوده است که دریانوردان 
بندرکنگی عنوان نمودند. ولی ایجاد خسارت نوعی 
واقع گرایی بوده است. زیرا سفرهای دریایی در آن 
زمان با مشکلات زیادی مواجه بوده است و اگر 
شهربانی بندرلنگه یا هر دستگاه دیگری هم اندکی 
دریانوردان بندرکنگ را در سفرهای دریایی با 
مشکل مواجه می کردند، جامعه اقتصادی بندرکنگ 
 که بر پایه اقتصاد دریامحور بود با مشکلات 
عدیده ای مواجه می گردید. هر لنج یا جهاز تقریبا بین 
25 الی 35 نفر دست اندرکار، خدمه و ملوان داشت. 
 اگر یک سفر دریایی با تاخیر صورت گرفته و یا با 
 بهانه گیری های اداری و غیره توسط شهربانی این سفر 
صورت نمی گرفت، چهل خانواده به صورت مستقیم 
و خانواده های دیگر به صورت غیر مستقیم متضرر 
می شدند. به همین دلیل در این سند اشاره به امکان 
تعطیل شدن مشاغل دریانوردی شده است. لذا بزرگان 
بندرکنگ، ناخدایان و کدخدای این بندر همواره توجه 
 ویژه ای برای تسهیل در امر دریانوردی داشتند. با 
توجه به تغییر مسئولین شهربانی بندرلنگه و گاها 
بداخلاقی هایی که از سوی مامورین این شهربانی به 
ناخدایان، تجار و ملوانان بندرکنگی می شد، ممکن بود 
لنج داران شغل دریانوردی را برای مدتی معلق کرده 
و حتی سفرهای دریایی را بین بنادری مثل دبی با 
 دیگر بنادر هند و آفریقا انجام دهند. بنابراین به خوبی 

می توان پی برد که وجود گمرک و پاسگاه ژاندارمری 
کنار آن برای اقتصاد دریا محور بندرکنگ یک نعمت 
بوده است. حتی اگر گمرک بندرکنگ نواقصی هم داشت 
و بد اخلاقی هایی هم از سوی مسئول گمرک نسبت 
به برخی از ناخدایان و دریانوردان صورت می گرفت، 
در بسیاری از موارد با وساطت تجار بزرگ بندرکنگ 
و دیگر مقامات محلی این بندر نظیر کدخدا و غیره رفع 
می گردید. چون مسئولین و ارزیاب های گمرک به عینه 
فعالیت ها و عملکرد لنج و جهازهای بادبانی را زیر نظر 
داشتند و در اثر ارتباط دائمی با دریانوردان و ناخدایان 
بندرکنگی با آن ها نوعی تعامل نزدیک داشتند. ممکن 
بود رئیس گمرک بندرکنگ هر چند مدت یک بار تغییر 
می کرد، اما کارکنان گمرک، مسئول امور بندر گمرک 
بندرکنگ و ارزیاب گمرک مدت بیشتری در گمرک 
بندرکنگ به خدمت مشغول بودند و با آمدن رئیس جدید 
گمرک، او را با تجار، لنج داران و ناخدایان بندرکنگ و 
چگونگی تعامل با آن ها آشنا می کردند. این مهم باعث 
می گردید که رئیس گمرک بتواند با آشنایی بیشتری 
نسبت به دریانوردان بندرکنگی کار را شروع نماید.از 
دیگر مواردی که در این سند به آن پرداخته شده است، 
نام آوردن از کرو بادی و لنج موتوری است و این امر 
به خوبی می رساند که در سال 1339 هنور جهازها و 
کشتی های بادبانی در بندرکنگ فعالیت خوبی داشتند 
 و در کنار لنج های موتوری فعالیت می کردند و
  لنج های موتوری نیز علیرغم داشتن موتور تا 
مدت های مدید از بادبان در کنار موتور استفاده می 
نمودند. بنابراین گمرک بندرکنگ به دو نوع از شناورها 
سرویس می داده است. لذا با تمام فراز و فرودی که 
گمرک بندرکنگ در زمان فعالیت خود داشته است، 
دریانوردان و ناخدایان بندرکنگی همواره درخواستشان 
این بوده است که امور بندری، صدور مجوزها و پروانه 
ها، ترخیص کالا و غیره در شهر بندرکنگ صورت 
گیرد و شاید هم به درستی اشاره به وضعیت حمل و 
نقل و رفت آمد به بندرلنگه در آن زمان نمودند که 
می توانست برای دریانوردان و لنج داران ایجاد مشکل 
نماید. زیرا در سفرهای دریایی، نزدیک بودن مکانی که 
مجوز سفر را صادر می کند، نقش مهمی در سفرهای 
دریایی منظم داشته است و این سفرها در موسم خاصی 
صورت می گرفت. تاخیر یک ماهه یا دو هفته ای در 
سفر می توانست منجر به عدم انجام یک سفر گردد. 
زیرا ممکن بود بادهای موسمی یک لنج یا جهاز 
بادی را که با تاخیر حرکت می کرد، همراهی ننماید 
یا کالاهای یک جهاز یا لنج با تاخیر به دست تاجر یا 
مصرف کنندگان در بنادر مقصد برسد که در نوشتار آتی 

بیشتر به آن پرداخته می شود. 

از قبول خوراکی از افراد غریبه خودداری نمایید
فرماندهی  اجتماعی  معاونت   
هرمزگان  استان  انتظامی 
گانی  هم آموزش  اداره 

  
آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(

به موجب پرونده اجرائی کلاسه ۹۴۰۰۱۸۱ ششدانگ یکبابخانه قطعه ۲تفکیکی به مساحت ۲۰۰ مترمربع به 
آدرس قشم محله مسجد آل كمال منزل شخصی محمد بلالی قشمی به پلاک ثبتی شماره ۷۹۳۵فرعی از ۱۹۳۹ 
اصلی مفروزومجزی شده از پلاک ۱۲۰ فرعی باحدود اربعه شما لاً بطول 15/77 شالوده دیواریست به قطعه سوم 
تفکیکی شرقا:بطول 12/55متر خط فرضی است به قسمتی از پلاک مذکور که در مسیر اصلاحات قرار دارد. 
چنوبا: بطول16/10متر بدیوار قطعه ۵۳ تفکیکی غربا:بطول 12/55 متر شالوده دیواریست به قطعه اول تفکیکی 
وبا مشخصات فنی :اسکلت ملک بتنی تیرچه بلوک - دارای 3 اتاق خواب و هال و پذیرائی با کف سرامیک که 
دیوارها تا ارتفاع ۵ سانت سرامیک شده مابقی دیوارها گچ کاری درب آهنی ماشین رو و آدم رو - درحياط سنگ 

فرش با دیوارهای سیمانی ترمه کشی - آشپز خانه اپن کابینت M - D - F -دو سرویس بهداشتی با دیوار های کاشی و کف سرامیک - پنجره دو 
جداره ثبت و سند مالکیت صادر و به آقای محمد بلالی بشماره ملی ۳۴۵۹۲۵۴۴۳۲تحویل شده است، طبق سند رهنی شماره شماره ۵۹۹۷۹- 
92/08/28تنظیمی دفترخانه ۲۴قشم در قبال مبلغ1/800/000/000 ریال در رهن بانک سامان شعبه قشم قرار گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی 
به مبلغ2/311/680/000ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای اعیان به مساحت تقریبی 123/52متر مربع می باشد با قدمت حدوداً ۱۰ سال و 
دارای انشعابات آب و برق می باشد پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز دوشنبه مورخ98/07/22 در اداره ثبت اسناد و املاک واقع در قشم - 
بلوار مشاهیر میدان حافظ-سایت سمن - پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ دو میلیارد وسیصدو یازده میلیون 

ششصد هشتاد هزارریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً  فروخته می شود. 
لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به 
عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و 
نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و 

مکان مقرر برگزار خواهد شد.)98/2070 م/الف (
تاریخ انتشار: 98/0707

عزیز بهرامی-رئیس ثبت اسناد واملاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
آگهی ابلاغ اجرائیه

بدینوسیله به خانم فروغ محمدی فرزند کیامرز بشماره ملی 1755784465 به آدرس قشم -شهرک سام وزال 
ورودی اول شقایق 4 پلاک 1346 مدیون  وسید سعید محمدی وکیل فرزند سید محمد جواد به شماره ملی 
0061202304 به آدرس قشم شهرک سام وزال شقایق 4 ضامن پرونده اجرائی کلاسه 9400154 ابلاغ میشود که 
بانک سامان شعبه قشم برابر سند رهنی شماره 62828 مورخ 1392/12/22 جهت وصول مبلغ 984/008/485 ریال 
موضوع لازم الاجرا )نهصدو هشتاد وچهار میلیون و هشت هزار و چهارصدو هشتاد وپنج ریال( به انضمام حقوق 
دولتی و سایر هزینه های قانونی تا تاریخ 1394/09/05 اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای 
اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن 

اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما رامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای 
بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی 
آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود 

ننمائیدعملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت. 2074/ 98 م/الف
تاریخ انتشار : 1398/07/07

عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  

  

آگهی ابلاغ اجرائیه
بدینوسیله به آقای  غلام حسین زیانی فرزند ماشااله بشماره ملی 2301466132 به آدرس قشم 
-شهرک سام وزال 1 شبنم 5 مدیون پرونده اجرائی کلاسه 9400067 ابلاغ میشود که بانک 
سامان شعبه قشم به استناد سند رهنی شماره 57955 مورخ 1392/05/27 جهت وصول مبلغ 
2/295/692/293 ریال موضوع لازم الاجرا )دو میلیاردو دویست و نود وپنج میلیون وششصد 
ونودو دو هزار دویست ونود و سه ریال( به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی 
تا تاریخ 1394/04/02 اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد 
رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس 

اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما رامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص 
نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در 
یکی از روزنامه های کثیر الا نتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی 
ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائیدعملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات 

عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت. 2076/ 98 م/الف
تاریخ انتشار : 1398/07/07

عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

آگهی ابلاغ اجرائیه
بدینوسیله به شرکت بازرگانی پارگل قشم به شماره ملی 10861505139 به آدرس قشم 
خیابان ولیعصر پشت ساختمان حراست مدیون پرونده اجرائی کلاسه 9600224 ابلاغ میشود 
که بانک سامان قشم برابر سند رهنی شماره 66680 مورخ 1392/06/16دفتر 24 قشم مبلغ 
3/810/012/318 ریالا )سه میلیاردوهشتصدو ده میلیون و دوازده هزارو سیصد و هجده ریال( 
به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی تا تاریخ 1396/07/20 اقدام به صدور اجرائیه 
نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق 
گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز 

نتوانسته شما رامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین 
نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الا نتشار محلی آگهی می شود 
چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی 

خود ننمائیدعملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت.
 2075/ 98 م/الف

تاریخ انتشار : 1398/07/07
عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گمرک بندرکنگ در اسناد تاریخی

دکتر محمد حسن نیا ) قسمت دهم(

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی 

و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 45 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  روزها رفت و شبها گذشت و سالی سرآمد که درآن 
بزرگمردی متخلق، مومن، کارآمد، خودساخته، مدیر و 

مدبر و روزنامه نگاری خلاق و ارزنده غایب بود.
   یکسال از عروج انسانی آزاده، شریف و نجیب و اصیل 
می گذرد. سالی که هرلحظه اش برای نزدیکان و دوستان و 
آشنایانش پراز حسرت، درد، دریغ و  افسوس و گزندگی بود 
و هست. به رسم خلقت " کل نفس ذائقه الموت " و "کل مَنْ 
عَلیها فاَن وَ یبقَی وَجْــهُ رَبَّک ذوالجلالِ والاکرامِ.هر زاینده ای، 
میرنده است و جمیع خلایق پس از چندی و مهلتی در این 
عرصه خاک، طعم مرگ را خواهند چشید و اما انسان، طبق 
آیات و روایت های مختلف نه تنها فنا نخواهد شد بلکه از حیات 
دنیوی به جهانی پا خواهد گذاشت که همیشگی و جاودانه و 

لایتناهی است.
  زنده یاد و خرم روان حاج ایوب دبیری نژاد در دوران زندگی 
پربارو ثمربخش خویش ،منشا و منبع فعالیت ها ،ارزش 
ها،کوشش ها و مجاهدت های پیدا و پنهان بسیاری بود. از 
مدیریت در عرصه های شهری و روستایی تا بنیانگذاری و اداره 
و توسعه مجموعه مطبوعاتی دریا.روزنامه دریا شاخص ترین و 

پرنمودترین یادگارمانای حاج ایوب است که بسان فرزندی خرد 
با درایت ،پشتیبانی و دلسوزی های شبانه روزی وی پاگرفت ، 

قد کشید و رشید شد و بلوغ یافت.
  او در زمانه و ایامی که احساس کرد مسئولیت اجتماعی و 
فرهنگی و انقلابی اش ایجاب می کند تا در افق نشر و نشریه نیز 
گامی بردارد سنگ بنای روزنامه ای را گذاشت که با نام مسمای 
دریا، یادآور جوش و خروش و ناایستایی و توفندگی و زایش 
و رویش بود.خصلت دریا، ناآرامی و تموج و سرکشی و شور و 
توفان و جنبندگی و وسعت و پویایی است و دریای حاج ایوب 
نیز در طول سال های شکل گیری و تدوام ،لحظه ای درجایی، 
توقف و درنگ نداشته است و این روحیه ، خوی سرایت یافته 
مردی بود که برعرشه هدایت آن مقتدارنه و صبورانه ایستاده بود.

  حاج ایوب علاوه بر روزنامه داری، جمع اندیش ، سنگ 
صبورو مسکن دردها و آلام همکاران و دوستان مطبوعاتی و 
رسانه ای نیز بود.اویی که وحدت گرا و کثرت اندیش بود و 
علاقه و عشق بسیاری به همدلی ،همگرایی و یکرنگی داشت 
و قلم و قدمش در مسیر توسعه کمی و یکفی مطبوعات استانی، 
قرار نمی یافت و به هرروی می کوشید تا اهل رسانه رادرحرمی 

واحد و سقفی یگانه گردآورد و داروی همکامی و همرنگی را 
علیرغم همه سلایق و دگرگونی ها در جام صنفی و طیفی آنان 
بیفشاند و دراین راه چه زخم زبان ها که شنید و دم نیاورد و چه 
تلخکامی ها که دید که اعتنا نکرد چون سیره و منش او چنین 
بود که علیرغم درد درون و جراحت روان، رویی گشاده و لبی 

متبسم به لبخند را هدیه دیگران کند.
  بسیاری از اهالی رسانه حتی اگر به زبان هم نیاورند این 
خصیصه ها و ویژگی ها را در وجود شخصیت "حاج ایوب " 
دیده و مزه مهرو عطوفت و مهربانی وی را درک و هضم کرده اند. 
  حاج ایوب با آنکه درس آموخته دانشگاهی و آکادمیک 
"روزنامه نگاری " به معنای اخص نبود ولی هیچگاه مطالعه، 
پیگیری، تحقیق و تامل و یادگیری رسانه ای و روزآمدی فکری، 
ذهنی و ایده ای را رهانکرد و مشتاقانه درتمامی رویدادهای 
مطبوعاتی و نمایشگاهی سراسر کشور حضورمشهود داشت. 
خود گاه در خاطراتی که از حضور در نمایشگاهها داشت 
به عنوان کلاس آموزش یاد می کرد. حاج ایوب روزنامه و 
سایر نشریات وابسته به مجموعه دریا را بیش از منتقدان و 
 دیگران بازبینی و وارسی می کرد و تمام ایرادها و نقص ها را 

برمی شمرد و درجهت اصلاح آن می کوشید.
  بی تردید آنانی که حاجی را می شناختند و به زوایای روحی و 
اخلاقی وی آشنایی داشتند معترفند که او پرطاقت ، بردبار،شیکب 
و معتدل و مثبت بود.در دعواها و مرافعه های صنفی و رسانه ای، 
درمیانه میدان می ایستاد و سعی بلیغی می کرد که نقل آشتی را 
به منافصه و برادرانه در دهان هردوسوی ماجرابگذارد و غائله 
را به خوشی و رضایت طرفین به انجام و فرجام رساند.او چنان 
نخ تسبیحی بود که پیوند و هم بستگی، دوستی و صلح و صفای 
همکاران و هم صنفان را برمنافع فردی و شخصی ترجیح می داد 
و دراین مهم چه بسا گاه از حق و حقوق فردی نیز می گذشت.

  حاج ایوب، ناخدایی کاربلد و آموخته بود که می توانست به 
درستی و راستی درمیان دریای توفان زده و مواج نه تنهاکشتی 
روزنامه و نشریات خود بلکه تمامی رسانه ها و مطبوعات 
دیگررا نیز از شرایط خطیر عبوردهد و به ساحل سلامت برساند. 
فرداها درتاریخ این دوران روزنامه نگاری هرمزگان به یقین 
نام نیک و درخشنده ای از او یادخواهد ماند،مردی که دغدغه 
جمع داشت و براصول صنفی سالم و رقابت هوشمندانه خلاق 
تایکد می کرد،دست گیر درراه ماندگان بود و آرامش بخش تازه 
واردان و نوآمدگان . در نخستین سال "غروب ایوب " جای 
خالی اورا با یاد و ذکر خصائل بی بدیل و گرانقدرش گرامی 
می داریم و برای روح بلند وآسمانی  و عاشق و شیفته و شیدای 
او غفران الهی و خجستگی مینوی  را از درگاه خدای خوبی ها 

خواستاریم.
بعد از وفات تربت ما در زمین مجوی    

در سینه های مردم عارف مزار ماست

 سید رضا هاشمی زاده

به بهانه سالگرد حاج ایوب دبیری نژادروزی که نخ تسبیح مطبوعات پاره شد 

هرگز نمیرد آنکه نامش زنده شد به عشق
  مهرماه که می شود موجی از غم واندوه ، درد 
و رنج بر دلهامان سنگینی می کند. دردی 
جانکاه به عظمت دریا و به سنگینی کوه 
در فراق حاج ایوب استاد وهمکار رسانه‌ای 
که عمرکوتاه اما پربرکتش را صرف مشکل 
گشایی و گره گشایی از مشکلات مردمان 
هرمزگان از شرق تا غرب از جنوب تا شمال 

استان و... نمود. 
  حاج ایوب مرد روزهای سخت و اضطراب بود 
و قدرت ایمان و توکل بخدا آنچنان قوت قلبی 
به ایشان می داد که در سخت ترین شرایط و 
تلخ ترین روزها هم مصمم وآرام می ایستاد و 
راهی برای رسیدن به فردا می گشود، هرگز یاس 
و ناامیدی بر دل دریایی اش خیمه نزد و هیچگاه 
از قانون تخطی نکرد. او مرد جبهه وجنگ بود؛ 
مرد سنگرهای بی نشان و شب های پرالتهاب 
عملیات‌ها، آنقدر پرواز دوستان و عزیزانش را 
در جبهه ها دیده بود که روزهای سخت را به 
آسانی طاقت می آورد آنقدر خشونت و دئانت در 
سنگر دشمن دیده بود که پستی های روزگار را 
به خوبی رد می کرد و چه برازنده بود نام ایوب 

براین بزرگ مرد صبور و مومن.
   حاج ایوب را به مردم داری و اخلاقش 
می شناسند ، او شهره صبرش بود و مردانگی 
وصداقت راستینش؛ بی شک افتخار همکاری 
و همراهی قریب به دو دهه با این بزرگ مرد 
اخلاق و ایمان درس های زیادی داد وتجربه‌های 

گهرباری اندوختم.
  مهرماه 1380 با انتشار نخستین شماره های 
روزنامه دریا افتخار همکاری با ایشان نصیبم شد 
و هر روز بر تجربه ها و اندوخته های علمی و 
آگاهی ام در کنار این مرد بزرگ افزوده شد؛ راهی 

بس سخت و پر فراز و نشیب را آغاز کرد و 
پس از سالها خون دل خوردن و تلاش و رنج 
بردن برای اعتلا و بالندگی روزنامه دریا توانست 
موفقیت های زیادی را در عرصه رسانه کسب 
نماید و نامش برای همیشه در تاریخ هرمزگان 

ماندگار شود. 
  حساسیت و نظم و قانون مداری حاج ایوب در 
تمام مراحل کار و زندگی اش به خوبی نمایان 
بود تربیت سه فرزند با تحصیلات عالی و اخلاق 
حرفه ای و پیشرفت های پی درپی در عرصه 
رسانه نشانگر روحیه منظم و ایده آل گرایی ایشان 
در تمام مراحل بود  که بایستی هرکاری به بهترین 
وجه ممکن انجام می پذیرفت تا نتیجه مطلوب 

کسب شود.
   روحیه عالی و امیدوار و خونسردی در مواقع 
بحران یکی از خصلت های بزرگ و ستودنی 
ایشان بود که قوت قلبی برای اطرافیان و همکاران 

و دوستان در مواقع سخت وطاقت فرسا بود.
   قطعا همکارانی که سالهای زیادی در جوار 
حاج ایوب زیسته اند و رشد کرده اند درسهای 
زیادی از اخلاق مداری، مردانگی و بزرگی و 
روح بلند و متعالی اش در روزهای تلخ وشیرین 
 به یاد دارند که هرگز فراموش نمی کنند و 
تک تک کلام و سخنانش همچنان برای سالهای 
سال در گوش مان زنگ می زند که اخلاق و 

آزادگی را باید همیشه زنده نگهداشت.
  سرانجام در 7 مهرماه 97 روح بلندش از کالبد 
خاکی برای همیشه پرواز کرد به همسنگران و 
همرزمانش در بهشت ملحق شد. روحش شاد 

نامش ماندگار .
 فروغ مسلم زاده

هفتم مهرماه 97 ؛

یک سال گذشت ...

  خرداد 84 بود که با حضور در روزنامه دریا 
برای نخستین بار با مردی خوش رو، میانسال 
و پخته ی مدیریت آشنا شدم.14 سال از 
 آن خوش آمدگویی گرم و اشتیاق کاری

 می گذرد که توانستم خود را در روزنامه تازه 
تاسیس دریا ببینم. بله حاج ایوب دبیری نژاد، 
شخصیتی که هم مهربان بود و هم مدیر، هم 
گشاده رو بود و هم با تجربه. مرور خاطرات 
یادگیری و کسب علم روزنامه نگاری و رسانه 
در جوار حاج ایوب، خط  به خط و نقطه 
 به نقطه همراه با امید به آینده و موفقیت

 در کار بود .
  پس از شروع انتشار نخستین شماره روزنامه 
دریا هر سال برای هرمزگانی ها و دوست داران 
فرهنگ  یادآور موفقیت های روزافزون در حوزه 
روزنامه نگاری نوین و مطالبه گر بود به طوری که 

 در کمترین زمان ممکن روزنامه دریا خود را در زمره 
روزنامه های مطرح دید و آن هم با جمله معروف حاج 

ایوب که می گفت:" نمی شود نداریم " .
  درتمام لحظات و فراز و نشیب ها با شادی وامید 
همراه کادر روزنامه بود. خود را نه یک مدیر،  بلکه 

پدر و برادری  دلسوز برای  موفقیت مان می دانست.
مرحوم حاج ایوب سرلوحه کاررسانه ای  خود را 
خدمت به مردم هرمزگان می دانست و اعتقاد داشت 
که باید صدای بی صداها باشیم و در این راه لحظه ای 

با شخصی  بر سر منافع مردم مدارا نمی کرد.
  اینک و در این لحظه  در این ساحت تمام آن روزها 
فقط خاطره ای شد تا همچنان بر غم فراق حاج ایوب 
اندوهگین بمانیم وشکوه رسیدن به قله های موفقیت 
روزنامه دریا را بدون این پدرمهربان بگذرانیم . 7مهر 
1397فراق تحمل ناپذیرش فرا می رسد و با رفتنش 
داغی بر دل هم استانی ها می اندازد تا همه در فراق 

یاری دیرینه بگریند.
  هر چقدر از مهر سال97فاصله میگیرم نبودنش بیشتر 
احساس می شود. بزرگمردی که جوانان می توانستند 
از تجربه های اندوخته اش بیشتر بهره ببرند ودیگر 
نیست و به لقاءالله پیوسته است تا بسی راز و رمزها و 

ناگفته ها را باخود ببرد.
  آنچه حاج ایوب را بیشتر از همه در دل هم 
 صنفی‌ها محبوب کرده بود، روحیه وحدت و 
یکپارچگی اش درصنف روزنامه نگاری بود تا همه 
برای یک هدف و برای استان گرد هم آیند به طوری 
که به اعتقادات، گرایش ها و ... سایر همکاران ورودی 
نداشت و فقط وفقط وحدت صنفی و مطالبه گری 
مردمی برایش مهم بود. او رزمنده روزهای جبهه و 

جنگ بود.
   درمبارزه حق برعلیه باطل مشق حق طلبی کرده بود 
و پس از جنگ نیز در جبهه فرهنگی همچنان در مقابل 

زورگویی و ناحقی  برنمی تابید و تمام قد درمقابل 
دروغگویی می ایستاد.

  حاج ایوب مبارز انقلابی تمام عیار بود و با اعتقاد 
بر اینکه در هر جبهه ای که دشمن ورود دارد باید تا 
آخرین قطره خون در راستای اهداف  و آرمان های  

انقلاب اسلامی ایران  ایستاد.
  مشورت پذیری ونگاه به حرفه ای بودن همیشه 
 سرلوحه برنامه های حاج ایوب بود وصبوری و
تجربه اندوزی  را شروع یک کار نو قرارمی دادند و 
هیچ کار نو را بدون مشورت و همفکری با دوستان و 

همکاران آغاز نمی کرد.
  اما این روزها در نخستین سالگرد فراقش که همچنان 
غم و اندوه نبودنش ما را فرا گرفته است برآن شده ایم 
تا به عهد خود بمانیم و بگوییم : "حاج ایوب راهت 
ادامه خواهد داشت "و براین باوریم که کسب علم  و 
تجربه اندوزی در جوار استاد فقیدی همچون او باید 
در خدمت فرهنگ و رسانه مطالبه گر هرمزگان باشد تا 
بتوان از حقوق مظلومانی که به هیچ تریبون و بلندگویی 

دسترسی ندارند دفاع کرد.
  روزنامه دریا با بهره گیری از سالها در کنار حاج 
ایوب بودن  و با کادری کارآزموده و با تجربه برخود 
لازم می داند که راه مطالبه گری در هرمزگان همچنان 
با قدرت به جلو قدم بردارد زیرا درابتدای راه است و 
باید این راه پخته ترو با جدیت بیشتری ترویج داده 
شود تا هرمزگانی ها بتوانند از حقوق قانونی خود دفاع 

کنند و هرمزگانی آبادتر داشته باشیم.
  روزنامه دریا چه  تلخی و شیرینی ها را که به خود 
ندیده است .امروز دریا به عنوان مجموعه ای رسانه ای 
از حاج ایوب به یادگارمانده است و برای نگه داشت 
این میراث معنوی دست به دست هم خواهیم داد و با 

تمام قوا به سوی موفقیت گام برخواهیم داشت.

  علیرضا بهاری 

  و پاييز از راه رسيد، پاييز؛ فصلِ وداعِ تلخِ اين روزهاي 
»دريا«، پاييز با تمام دوشنبه هاي سرد و بي حوصله اش و 
»تُ« نيستي! شايد اصلا بايد سردرِتمام دوشنبه هاي پاييز 
اين گونه نوشت؛ »هاي! عاشق نشو، دلِ تنگ چيز خوبي 

نيست«! 
   گفته بودم؟! پرونده بعضي آدم ها با رفتن شان بسته نمي شود، 
اين ها ستاره هاي دنباله دار هستند، اين ها تمام نمي شوند، نه يادشان 
نه تلخيِ نبودن شان.. و »تُ« هنوز در ما)دريا(جريان داري، و 
»دريا« تمام تلاطم و پويايي اش را وامدارِ ميراثِ به جا ماندهِ »تُ« 
است؛ ميراثِ دانايي ات، سربازي تا سرداري ات و نام نيك ات... مي 
بيني! تا چه اندازه ميراث ات دامنه دارد اگرچه ديگر حرف هايت 
ادامه ندارد. كارنامه ات را دوباره ورق مي زنم، نه اينكه ندانم كيستي 
و چيستي ات را، نه! قرار گذاشته ام هر پاييز ،هر صبحِ سردِ و بي 
قرارِ دوشنبه هایش، »تُ« رامرور كنم، كه حيف، صد حيف!عرصه ي 
 فرهنگ و رسانه خالي از»تُ« ماند و اين همه شايستگي و دانايي 

بدرقه شد. 
  بعدِ رفتنت تمام دغدغه هايت جاماند! هنوز هم اصل را بر قانون 
نمي گذاريم، كماكان در بسياري موارد قانون شكني مي كنيم، 

هنور هم بي قانوني را با صلاح و مصلحت مردم توجيه مي كنيم 
و جامعه سخت نسبت به آن بي تفاوت است.. راست ميگفتي؛ اصلْ 
بودنت نه به جايگاه ات بود نه به كرسي سي ساله مديريت ات، با 
ترك اين صندلي چيزي از تو كم نشد اما اين صندلي ، اين عرصه 
 فرهنگ و رسانه هنوز تو را كم دارد! كم اند مديراني كه اعتبارشان 
به واسطه ي اسم و رسم شان باشد نه كرسي مديريت و صدارت‌شان.. 

اصلا كم اند مثل »تُ«! 
  و پاييز از راه رسيد، پاييز؛ فصلِ وداعِ تلخِ اين روزهاي 
»دريا«، پاييز با تمام دوشنبه هاي سرد و بي حوصله اش و »تُ« 
نيستي! شايد اصلا بايد سردرِ تمام دوشنبه هاي پاييز اين گونه 

نوشت؛ »هاي! عاشق نشو، دلِ تنگ چيز خوبي نيست«! 
  و ناگزير كي سال از رفتنِ ناباورانه ات گذشت! اما هنوز 
جاي زخم ِ نبودنت درد دارد...»دريا«، دريايِ غصه اش را در 
خود آويخته و بي قراري هايش را لابه لاي قطره قطره‌هاي 
 خاطراتت پيچيده كه مبادا از نبودنت فرو بريزد كه مبادا از

 توان بيفتد.
   به گمانم ميدانستي؛ »دريا« بعد رفتن ات هم چنان خروشان 
ادامه خواهد داد، اين موج ها از توان نمي افتند، فريادِ اين قلم ها 

خاموش نمي شود، اين راه ادامه دارد.. ببين كه نيستي! اما »اينجا؛ 
 نبودنت غوغا كرده!«،يادت در عبورِ واژه هایمان، بي امان حس 

مي شودوجايِ خاليْ ات كي »تُ« كم دارد!
  صبحِ روزِ دوشنبه، نهم ماهِ بي مهر از سال 1397 خورشيدي، 
 پيكر مردي را بدرقه كرديم كه معلمي و آموختن رسم ديرينه ي 
زيستن اش بود، مردي آرام، موقر، دبيري اصل كه سخت پايبندِ 
اصول بود، مديري كه در عرصه فرهنگ و رسانه استان حرف ها 
براي گفتن داشت و ناگفته ماند!  و حال ماييم و »او« يي كه در ميان 
ما نيست ..انگار اين محروميت ابدي است، زدودني نيست با هيچ 
اعتباري! اما ميراث اش كه كتابي است به وسعتِ »دريا« و راهي 
گرچه پرفراز و نشيب اما شفاف، رو به باورهايي عميق از اصل ها 

همچنان پرفروغ ادامه دارد... 
  »موسيقي عجيبي ست، مرگ..« مي داني!  »تُ« را نمي شود 
»مرحوم« خطاب كرد، پس »زنده ياد« مي خوانم ات؛ حاج »ايوب 

دبيري نژاد«،روحت شاد مرد بزرگ!

 زهرا بیگلری 

به بهانه سالروز وداعِ زنده ياد »ايوب دبيري نژاد«؛

جايِ خالی ات كي »تُ«كم دارد!

حاج ایوب  
راهت 
ادامه 
دارد...


